
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда
Нобеля"

Освітня програма 47084 Туризм

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 242 Туризм

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда Нобеля"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 47084

Назва ОП Туризм

Галузь знань 24 Сфера обслуговування

Cпеціальність 242 Туризм

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Дехтяр Надія Анатоліївна, Зеленська Лілія Володимирівна,
Михайліченко Ганна Іванівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 18.10.2021 р. – 20.10.2021 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/docs_2022/Samootsiniu
vannia_Turyzm_mah.pdf?%3C?=time();?

Програма візиту експертної групи https://duan.edu.ua/images/Announcements/UA/Departments/Tourism/
2021/Proh_eks_hrupy_Turyzm_mah.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Освітньо-професійна програма (далі – ОП) акредитується уперше. Цілі ОП корелюються з основними напрямами
розвитку Університету ім. А. Нобеля (далі Університет, ЗВО або УАН), визначені Стратегією на 2016-2030 рр.
(http://surl.li/amxkx). Зміст ОП відповідає предметній області спеціальності, а програмні результати навчання (далі
– ПРН) чітко ідентифікуються з потребами різних категорій стейкголдерів. ОП забезпечує отримання необхідного
рівня підготовки, обумовленого проєктом Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 24
«Сфера обслуговування» спеціальності 242 «Туризм» https://mon.gov.ua › app › proekty_standartiv); отримання
компетентностей магістра з туризму; забезпечує процес формування індивідуальної освітньої траєкторії студентів.
Форми і методи навчання базуються на студоцентрованому підході і принципах академічної свободи. Навчання,
викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією освітньої діяльності УАН, а освітній процес
забезпечують науково-педагогічні працівники (далі–НПП) з відповідною академічною та професійною
кваліфікацією. Гарант ОП та група забезпечення змісту та якості освіти забезпечують досягнення галузевих і
регіональних особливостей наповнення змісту ОП, координують розробку ОП разом з зацікавленими групами
стейкголдерів; щорічний перегляд та оновлення навчального плану та навчально-методичного забезпечення
компонент ОП. ПРН охоплені змістом основних компонентів ОП. Методи навчання та викладання на ОП
дозволяють досягти ПРН та набути відповідні компетентності. До освітнього процесу на засадах сумісництва
залучені професіонали-практики. Високою є академічна та студентська мобільність, у т.ч. віртуальна (за умов
пандемії), студентів за ОП. Підтверджено задоволеність студентів рівнем викладання, формами та методами
навчання на ОП. Проведений аналіз тематики наукових досліджень та публікацій НПП, а також перевірка факту
проходження ними підвищення кваліфікації підтверджують належну кваліфікацію НПП. До наукової діяльності
через наукові гуртки активно залучаються студенти, роботодавці. В УАН наявні можливості для професійного
розвитку і підвищення викладацької майстерності, діє система морального та матеріального заохочення НПП.
Фінансові та матеріально-технічні ресурси, навчально-методичне забезпечення є достатніми для реалізації цілей та
результатів навчання ОП. Разом з тим експертною групою (далі–ЕГ) запропоновано окремі рекомендації щодо
вдосконалення ОП, організації та забезпечення умов викладання на ОП. Однак, виявлені недоліки та зауваження не
знижують високої оцінки, яку ЕГ колегіально надає ОП за сукупністю Критеріїв оцінювання якості освітньої
програми та процесу провадження освітньої діяльності за нею.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

1. При створенні ОП було враховано рекомендації не лише вітчизняної освітньої спільноти, а й міжнародного
акредитаційного агентства ZEvA (Німеччина), стандартів ISO, які реалізовано у ЗВО. 2. Пріоритетність стратегії
інтернаціоналізації, що реалізує програми академічної, студентської та віртуальної мобільності, що значно
розширює предметну область ОК. 3. Тісна співпраця із КП "Агентство розвитку Дніпра", НТОУ у сфері формування
регіональної політики та стандартизації туристичних послуг. 3. Викладання обов'язкової ОК "Міжнародний туризм"
англійською мовою та збільшення кількості кредитів викладання ОК "Іноземна мова за професійним
спрямуванням" (до 7,5 кред. ЄКТС), що значно посилює конкурентні позиції випускників ОП на ринку праці. 4.
Залучення здобувачів до наукової та дослідницької діяльності через міжнародну активність, грантові програми,
мережу наукових гуртків, молодіжні та громадські організації міста, що декларує активне студентське життя та
формує soft skills; 5. Активна академічна мобільність та віртуальна мобільності НПП, які проходять міжнародні
стажування, а також підвищення кваліфікації на вітчизняних й закордонних підприємствах туристичного бізнесу,
ЗВО; 4. Розгалужена мережа університетів-партнерів, що надає можливість отримати подвійні чи паралельні
дипломи про ВО. 5. УАН демонструє належне для ОП матеріально-технічне забезпечення, в т.ч. для осіб з
особливими потребами, а саме: інфраструктура навчальних кабінетів, лабораторій, гуртожитку; отримання
додаткових медичних послуг у NOBEL medical center; забезпечення формування програмних компетентностей
(пакет G-Suit for Education, ліцензійне забезпечення платформи веб-конференцій Zoom; додатком системи G-Suit for
Education – Google Classroom для кожного ОК). 7. Чіткі процедури та правила проведення контрольних заходів за
ОП; дотримання правил академічно доброчесності та встановлення регламентів, внутрішніх стандартів якості
доводять виважену політику в питанні дотримання академічної доброчесності, запобігання проявам корупції,
прозорим та доступним правилам проведення контрольних заходів. 9. У своєму підпорядкуванні на ОП
використовуються: навчально-консультаційний центр з туризму, краєзнавства та екскурсій, лабораторії
індустріально-космічного туризму. ЗВО має своєрідну структуру: “студент - студентський деканат - кафедри“, така
структура зменшує бюрократичні процеси та сприяє швидкому інформуванню на всіх рівнях, у т.ч. через особистий
кабінет. 10. Визначена політика розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОПП.
Пропозиції щодо вдосконалення ОПП надаються через контакти з гарантом програми, організацію самоврядування
здобувачів, шляхом анкетування. 12. Дієвий сайт УАН демонструє забезпеченість повною та зрозумілою
інформацією щодо роботи університету та кафедри. ЗВО виконує свою суспільну місію, демонструє відкритість та
прозорість. Відповідає критерію інформування зацікавлених сторін про аспекти освітнього процесу.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

1. Спрямованість на міжнародне співробітництво дещо відвернуло увагу від моніторингу міського ринку праці.
Рекомендовано ЗВО періодично проводити аналіз зайнятості на підприємствах туристичної галузі у м. Дніпро та в
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Україні, знайомитися із змістом ОП ЗВО-конкурентів. 2. Незбалансованість між аудиторною та самостійною
роботою у навчальному плані вечірньої форми навчання. Рекомендовано групі розробників ОП переглянути
структуру освітніх компонентів у наступному навчальному році з урахуванням вимог потенційних абітурієнтів. 3.
Невідповідність наявності лабораторних робіт у деяких ОК, де вони не є обов'язковими, та відсутність у тих (ОПП 5,
ОПП6, ВПП6), що логічно передбачають виконання лабораторних робіт. Рекомендовано: переглянути структуру та
зміст вказаних навчальних дисциплін та додати за необхідності години на проведення лабораторних занять. 4.
Орієнтованість здебільшого на випускників власних бакалаврських програм. Недієвість рекламних та інших заходів
маркетингового відділу щодо популяризації спеціальності та, як результат, малий контингент. Рекомендовано ЗВО
активізувати діяльність із поширення інформації про ОП у місті та серед здобувачів інших ЗВО. 5. Не визначено
чітких меж між визнанням результатів, отриманих у неформальній освіті, та зарахуванням практики за кордоном.
Так, стажування здобувача В. Чубінця у Німеччині було зараховано у межах неформальної освіти, що є більш
типовим для ОК теоретичного блоку ОП. Однак, в навчальному плані підготовки є окремою складовою «виробнича
практика» і чому вона була зарахована як неформальна освіта незрозуміло. Поки цей одиничний випадок був
легалізований засіданням спеціально створеної Предметної комісії з валідації результатів неформальної освіти.
Рекомендовано ЗВО проаналізувати досвід зарахування результатів неформальної освіти у інших ЗВО, підготувати
внутрішнє нормативне забезпечення для організації процесу визнання практики за кордоном. 6. Окремі викладачі
не мають наукових ступенів (доцент Бойко Л.Г. та ст. викладач Палєєва Ю.С.). Відмічається недостатня кількість
публікацій у окремих викладачів, що залучаються до викладання ОК. Підвищити публікативну активність
викладачів, акцентувавши увагу на тематиці, дотичній до сфери туризму. 7. У ЗВО є багаторічна практика проводити
опитування здобувачів ВО та оприлюднювати результати на сайті ЗВО різними структурними підрозділами. Проте,
на думку ЕГ, варто створити спільну сторінку всіх опитувань та структурувати її результати за роками, специфікою
опитувань, спеціальностями, освітніми рівнями. Рекомендації: ймовірно, варто переглянути можливість фіксації
побажань та пропозицій студентів та стейкхолдерів через додаткову форму, наприклад, Google форму,
використовувати зручне програмне забезпечення для адміністрування опитування та публікувати на сторінку ЗВО
для обговорення.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Головні напрями розвитку Університету ім. А. Нобеля визначені Стратегією на 2016-2030 рр. http://surl.li/amxkx у
відповідності до його місії: створювати реальні освітні та наукові цінності, надавати здобувачам знань і умінь,
завдяки яким вони будуть конкурентоспроможними на ринку праці в Україні та за кордоном. Мета освітньої
програми багато у чому співпадає із місією ЗВО, як-от "підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців,
здатних розв’язувати практичні задачі та наукові проблеми у галузі туризму…, самостійно проводити наукові
дослідження". ОП передбачає практичне опанування навичок туристичної діяльності, містить ОК, здатні підготувати
майбутнього фахівця до праці у мінливому діловому середовищі, співробітництва у міжнародній сфері. В
університеті реалізовано унікальну у межах України управлінську структуру, що відповідає політиці закладу щодо
забезпечення стійкості та конкурентоспроможності на ринку освітніх послуг. 7-8 років тому було ліквідовано
частину адміністративних відділів, традиційно існуючих у ЗВО, перерозподілено основні функції із супроводження
навчального процесу між новими утвореннями, що дозволило знизити забюрократизованість більшості поточних
управлінських процесів та значно скоротити шлях надходження інформації від здобувачів до адміністрації і
навпаки. На зустрічі із керівним складом університету неодноразово проголошувалось, що будь-який студент може
безпосередньо звернутися до адміністрації, якщо у нього виникають певні питання; потім реальність такої політики
підтвердили і здобувачі. Така ж модель стала основою менеджменту випускової кафедри, завдяки чому усі здобувачі
мають прямий зв'язок із гарантом ОП, робочою групою та групою забезпечення, постійно приймають участь у
процесі обговорення та удосконалення ОП. Будь-які питання, що стосуються вступу до магістратури, навчального
процесу, практичної підготовки, позанавчальних заходів у межах рекреаційної діяльності вирішуються
безпосередньо на рівні кафедри та викладачів, відповідальних за той чи інший напрям. Стратегія
інтернаціоналізації, що є одним із ключових пріоритетів ЗВО, забезпечується у межах ОП реалізацією унікального
проєкту віртуальної мобільності із США, у якій приймає участь студентка 2 курсу магістратури, підписання угод про
співробітництво із ЗВО Грузії та Словаччини (разом з Пряшівським університетом кафедра буде працювати над
міжнародним науковим дослідженням "СПА курорти Словаччини та України"). Є довготривалий досвід спільної
наукової діяльності із ЗВО та діловими колами США, Туреччини, Грузії, Ізраїлю, на черзі підписання угоди у березні
2022 р. із мережею готелів Greek Hotel (Греція). Цілі ОП корелюють із такими пріоритетами ЗВО, як забезпечення
якості освіти, міжнародної мобільності здобувачів, формування компетентнісно-орієнтованої внутрішньої системи
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забезпечення якості вищої освіти, розвиток існуючих наукових шкіл та напрямів досліджень, забезпечення
європейського рівня вимог до освіти, укріплення партнерських зв'язків із бізнесом.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Робоча група проводить постійний моніторинг вимог різних груп зацікавлених сторін щодо змісту та результатів
навчання на програмі. Серед роботодавців найбільш активними є КП "Агентство розвитку Дніпра", Г. Колєда,
начальник відділу з туризму та ребрендингу міста, запрошується до викладання фахових дисциплін, так само як і О.
Малахова, керівник регіонального підрозділу "TEZ Tour", М. Проданець (співвласник ресторану "Поплавок"), К.
Скрипник (менеджер готелю "Аксельхофф"), які увійшли до складу групи зі змісту та якості освіти у 2021-2022 н.р.,
та Н. Бобильова (директор тур. компанії "ТурТайм"). Кафедра також співпрацює із іншими туристичними
компаніями міста, але досвід роботи із ними не є настільки системним. Консультативну допомогу надає
Національна туристична організація України, на відкритій зустрічі її керівник, І. Ліптуга, наводив приклад спільної
роботи у сфері розроблення нових стандартів якості у сфері туризму. Роботодавці й представники наукової
спільноти залучаються не тільки до процесу формального обговорення змісту ОП, а й проведення додаткових
заходів, що підтверджено протоколами засідань групи якості. Так, 06.04.2021 р. відбулася експертна панель з
розвитку професійних компетентностей фахівців у галузі туризму та гостинності, на якій учасники обговорили
тенденції ринку туристичних послуг, необхідність підготовки туристичного бізнесу до викликів економічної кризи та
періоду виходу з пандемії, а також вимоги до сучасних керівників туристичного бізнесу, менеджерів туристичних
операторів, туристичних агентств. У результаті у ОП було введено 2 нові навчальні дисципліни (туризмологія, іноз.
мова за проф. спрямуванням) та уточнено зміст ОК Управління якістю туристичних послуг. Було переглянуто
відповідність результатів навчання, форм та методів викладання відповідних дисциплін. У березні 2021 р. на
засіданні групи якості було розглянуто результати моніторингу навчального навантаження здобувачів та якості
організації самостійної роботи, у якому приймали участь 5 із 6 здобувачів ОП. За результатами опитування було
переглянуто розподіл годин на деякі види самостійної роботи у межах ОК. Слід відзначити, що до робочої групи
входять представники інших ЗВО України і Словаччини – це А. Віндюк (НУ "Запорізька політехніка") та А. Шенкова
(Пряшівський університет). У порівнянні із попереднім роком, склад групи було розширено за рахунок
представників усіх груп стейкхолдерів. До представників наукової спільноти, а саме Т. Ткаченко (КНТЕУ) та А.
Віндюка, зверталася проєктна група під час роботи над першим варіантом ОПП. Було враховано рекомендації
експертів ZEvA (Німеччина), які приймали участь у акредитації ОП рівня бакалавра спеціальності Туризм, яка
також забезпечується випусковою кафедрою. Ці та інші приклади, про які розповідали здобувачі та викладачі під
час зустрічі, підтверджують високу пріоритетність інтересів студентів, що навчаються на ОП, їх майбутніх
роботодавців та фахівців туристичних установ й інших ЗВО у комплектуванні ОК

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

У звіті самооцінювання регіональні пріоритети не були деталізовані у контексті функціонування ринку праці, хоча,
безсумнівно, вони були враховані під час створення ОП, що підтвердили відомості та матеріали, надані у період
виїзної експертизи. Оскільки у перший рік відкриття ОП набір абітурієнтів не проводився та поточний контингент
(сумарно 12 осіб на 1 та 2 курсі усіх форм навчання) є на третину меншим від ліцензованого обсягу у 25 осіб, ЗВО
було проведено аналіз освітніх послуг м. Дніпра та визначено обсяг випуску бакалаврських програм туристичної та
споріднених спеціальностей, а також визначено основних конкурентів Університету ім. А. Нобеля. З державних це
Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара, з приватних – Дніпровський гуманітарний
університет, Класичний приватний університет, Приватний вищий навчальний заклад "Київський міжнародний
університет" та ПрАТ "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна Академія управління персоналом", у яких також
відкрито ОП Туризм рівня "магістр". Але гарант ОП зазначила, що незважаючи на нижчі ціни на освітні послуги,
цим ЗВО також не вдалося заповнити обсяг ліцензії, що свідчить про тимчасовий загальний занепад популярності
спеціальності туризм, спровокованої світовою економічною кризою та обмеженнями у подорожах під час пандемії.
Типовий туристичний продукт також зазнав змін, тому ще з минулого року, коли був здійснений перший набір на
ОП, було переглянуто зміст ОК та додано теми, що розкривають можливості створення інноваційних туристичних
послуг, спеціалізацію програми було вирішено поки орієнтувати на вивчення ресурсів внутрішнього та в'їзного
туризму, зокрема санаторно-курортної діяльності (але не за рахунок складової інтернаціоналізацї та втілення
міжнародного досвіду рекреаційної галузі). Грунтовним дослідженням ринку праці та можливостями
працевлаштування випускників у даному ЗВО займається Центр кар'єри http://surl.li/amxpj, який є структурним
підрозділом департаменту маркетингу. Серед його завдань – забезпечення постійного пошуку вакансій,
налагодження контактів із компаніями та установами – потенційними роботодавцями, координація діяльності
Асоціації випускників університету, проведення Днів кар'єри, де здобувачі мають змогу поспілкуватися із
представниками ділових кіл та отримати вичерпну інформацію про вимоги до співробітників. Випускників на ОП
ще не було, але за статистикою, що збирається університетом щорічно, до 99% випускників є працевлаштованими.
Гарант ОП та робоча група постійно відстежують досвід провідних ЗВО України і світу, зокрема тих, що готують
фахівців галузі туризму. У звіті самооцінювання не було конкретизовано, які саме практики вітчизняних ЗВО було
використано в ОП (Львівського НУ ім. І.Франка, Львівського торговельно-економічного університету, КНУ ім.
Т.Шевченка, Київського національного торговельно-економічного університету), але під час зустрічі гарант надала
роз'яснення, чому обрано саме ЗВО Львова та Києва.
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4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

На момент перегляду ОПП та проведення експертизи стандарт ВО спец. Туризм для ОС магістр ще не затверджено,
тож проєктна група орієнтувалася на Проєкт 2017 р., розроблений науково-методичною підкомісією № 242
"Туризм" науково-методичної комісії № 14 з транспорту та сервісу, затверджених наказом МОН України № 375 від
06.04.2016 р. Аналіз змісту ОПП підтвердив, що вона відповідає положенням НРК щодо 7го рівня, а заявлені
компетентності та результати навчання відповідають опису кваліфікаційних рівнів. ОП акредитується уперше, тож
комісія не може перевірити якість проведення атестації, але ознайомлення із звітами виробничої практики,
програмою переддипломної практики та інтерв'ю зі студентами 2 (випускового) курсу дозволяє зробити
припущення, що захист кваліфікаційної роботи (обраної як форма атестації) буде проведено належним чином.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

При створенні ОП було враховано рекомендації не лише вітчизняної освітньої спільноти, а й міжнародного
акредитаційного агентства ZEvA (Німеччина), стандартів ISO, які реалізовано у ЗВО. Пріоритетність стратегії
інтернаціоналізації. Тісна співпраця із КП "Агентство розвитку Дніпра", завданням якого якраз і є визначення
регіональних пріоритетів, Національною туристичною організацією у сфері стандартизації туристичних послуг.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. У звіті самооцінювання більше уваги було приділено міжнародному контексту реалізації ОП, тоді як регіональний
лишився дещо поза увагою, хоча достатня кількість освітніх компонент забезпечує знання щодо особливостей
організації в'їзного та внутрішнього туризму, а досвід співробітництва із професіоналами галузі та потенційними
роботодавцями свідчить на користь дотримання балансу між підготовкою фахівців для національного та
міжнародного ринку праці. Рекомендовано: уточнити та за необхідності розмежувати міжнародний та регіональний
контекст під час чергового перегляду ОПП. 2. Спрямованість на міжнародне співробітництво дещо відвернуло увагу
від моніторингу міського ринку праці. Рекомендовано: періодично проводити аналіз зайнятості на підприємствах
туристичної галузі у м. Дніпро та в Україні, знайомитися із освітніми програмами найближчих за територіальним
розташуванням конкурентів-ЗВО, а не лише провідних із передовим досвідом.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

При створенні та перегляді ОП було враховано галузевий, міжнародний, національний та регіональний контекст,
хоча не завжди звіт самооцінювання містив потрібні уточнення. Стратегічні цілі та мета ОП корелюють із стратегією
та місією ЗВО. Проводиться постійна робота із основними групами стейкхолдерів, їх зауваження та пропозиції
враховуються та у більшій частині використовуються у процесі навчання. Випускова кафедра має угоди про
співробітництво із професійними підприємствами та установами у галузі туризму. Проводиться моніторинг
регіонального ринку праці та вимог потенційних роботодавців щодо умінь та навичок випускників. Постійно
аналізується досвід вітчизняних і закордонних ЗВО, які мають аналогічні ОП.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).
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ОП має 90 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам чинного законодавства (п.5 ст. 5 ЗУ "Про вищу освіту").
Тривалість у 1 рік 5 місяців на 1 міс. перевищує рекомендовану МОНУ. На зустрічі гарант пояснила, що подовження
терміну зумовлено виконанням рекомендацій міжнародного агентства ZEvA (Німеччина. https://www.zeva.org), а
саме надання достатнього часу для підготовки дипломної роботи. Загальний обсяг ОП - 2700 годин, з них 675 (25%)
– варіативні ОК (відповідає вимогам п.15 ч.1 ст. 62 ЗУ Про вищу освіту). Навч. план 2021 р. має 1755 год.
теоретичного навчання: лекцій – 232 (13,2%), практичних (семінарських) – 231 (13,2%), лабораторних – 26 (1,48%).
Також виділено індивідуальні заняття на консультації та додаткову роботу із окремими студентами – 174 год. (9,9%).
У середньому на самостійну роботу припадає до 62% (1092 год.). Обсяг аудиторного навантаження вечірньої форми
замалий (із 1755 год. теоретичного навчання лекції складають 84 год. (4,8%), практичні – 44 год. (2,5%),
лабораторних робіт взагалі немає). На самостійну роботу та індивідуальні консультації припадає до 92,7% (175+1452)
часу теоретичного навчання. Проте, студентка 1 курсу вечірньої форми (Мазур О.) розповіла, що паралельно
навчається на денній формі іншої ОП цього ж ЗВО, тому такий розподіл між аудиторною та самостійною роботою її
влаштовує. Комісія рекомендує переглянути баланс часу у навч. планах вечірньої форми наступних років, особливо
якщо основну частину контингенту складатимуть випускники інших спеціальностей.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

ОП дозволяє послідовно оволодіти усіма заявленими результатами навчання та компетентностями, окремо
приділяється увага формуванню базових знань зі спеціальності Туризм у разі, якщо здобувачі закінчили бакалаврат
за іншою спеціальністю. ОК Туризмологія (обов'язкова) передбачає вирівнювання професійної обізнаності
здобувачів у предметному полі. Цикл теоретичного навчання розбито на 3 семестри (1-2 повні, 14 та 11 тижнів, 3й
скорочений – 5 тижнів). Через те, що виробнича практика є достатньо тривалою – 6 тижнів, 9 кредитів, – 1й семестр
складає 27 кредитів, а 2й – 33. Уточнено, що пріоритетом є баланс тижневого аудиторного навантаження – у
середньому 15 год. Зіставлення матриць "Компетентності-результати" та "Освітні компоненти – результати" ОПП
засвідчує, що усі компетентності та результати навчання забезпечуються обов'язковими ОК, а вибіркові
поглиблюють та закріплюють отримані знання та навички. Комісія мала декілька незначних зауважень стосовно
оформлення силабусів, але їх було знято у процесі спілкування із групою забезпечення. Середній обсяг теоретичних
ОК – 3,0 кредити, тому загальна кількість навчальних дисциплін є достатньою. На практичну підготовку виділено 12
кредитів: 9 на виробничу та 3 на переддипломну. Формою атестації є кваліфікаційна дипломна робота, на
написання якої виділено 18 кредитів (12 тижнів). На атестацію (захист кваліфікаційної роботи) виділено 1,5 кредити
(1 тиждень). Із 6 вибіркових лише одна ОК – загальноуніверситетська (перелік http://surl.li/amrbw).

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст акредитованої ОП повністю відповідає предметній області досліджень туризмології, про що свідчить наявність
у ОП не лише суто професійних дисциплін із формуванням навичок, необхідним випускникам програми для роботи
на керівних посадах туристичних підприємств, а й вивчення методології проведення наукових досліджень (зокрема,
це результати навчання 1, 4, 9-11, що забезпечуються обов'язковими ОК "Методологія і організація наукових
досліджень", "Екскурсологія", "Туризмологія", "Управління якістю туристичних послуг". Професійні ж
компетентності забезпечуються такими дисциплінами, як: "Міжнародне право", "Міжнародний туризм" (РН 3, 6, 8-
9, 12-13, 15-16, 18, 20, 23), комунікативні навички та soft skills у рамках роботи у команді та взаємодії у
мультикультурному середовищі – "Іноземна мова за професійним спрямуванням" (РН 2, 7, 15, 19-21, 24); навички
використання сучасних технологій – "Управління проєктами в туризмі", "Інноваційні технології в туризмі" (РН 1-2,
4-5, 7, 9, 13-14, 18, 20, 22-24). Відзначимо, що на відміну від багатьох ОП інших ЗВО, документ містить перелік
результатів навчання і для усіх вибіркових дисциплін, що безпосередньо формують програму (окрім непрофільних
ОК із загальноуніверситетського пулу). У цикл загальної підготовки входять 3 ОК, професійної та практичної
підготовки – 6 навч. дисциплін та курсова робота (обов'язкові); кількість вибіркових ОК циклу загальної підготовки
– 2 (на вибір 4 позиції), що забезпечуються випусковою кафедрою, та 1 загальноуніверситетська дисципліна у 6
кредитів (перелік http://surl.li/amrbw); циклу професійної підготовки – 3 із 9 ОК кафедри на вибір. Під час зустрічі
роботодавці та студенти підтвердили, що зміст та перелік ОК постійно оновлюється: так, із першого навчального
плану 2019 р. було виключено ОК "Управління міжнародною конкурентоспроможністю" та "Охорона праці за
видами економічної діяльності та цивільних захист", натомість на прохання вступників – майбутніх студентів, яких
потім було зараховано на програму, було додано "Іноземну мову за професійним спрямуванням" та "Туризмологію".
У циклі вибіркових дисциплін за підказкою професіоналів-практиків, що входили до групи забезпечення,
"Інтелектуальну власність" було замінено на "Сервісологію". Відповідне обговорення пропозицій до ОП міститься у
протоколах засідання робочої групи та протоколах засідання кафедри міжнародного туризму, готельно-
ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки, які доступні за посиланням http://surl.li/amwpy. Ознайомитися із
останньою версією ОП до обговорення можна за постійно діючим посиланням на сайті університету
http://surl.li/amwto Викладачі можуть отримати за запитом доступ до платних ресурсів спеціалізованих
туристичних організацій. Якщо для виконання спільного із студентами наукового дослідження виникне потреба у
додатковій інформації, вони можуть звернутися до керівництва університету. Бібліотека надає здобувачам та
співробітникам безкоштовний доступ до публікацій, у тому числі у Scopus та Web of Science.
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4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Навчальний план передбачає блок вибіркових ОК загальним обсягом 58,5 кредитів ЄКТС (25% від загального обсягу
ОП), з яких 13,3% (12 кр.) відведено на цикл загальної підготовки і 11,7% (10,5 кр.) – на професійну складову.
Кількість вибіркових ОК є достатньою, за змістом їх диверсифіковано, вони доповнюють різні результати навчання,
тож здобувачі дійсно здатні сформувати індивідуальну освітню траєкторію. Зауваження, яке вже висловлювалося –
це наявність лише одної компоненти з інших ОП та освітніх рівнів, але вона має обсяг у 6 кредитів, що майже у 2
рази перевищує середній; під час інтерв'ю здобувачі не запропонували розширити перелік, тому комісія висловила
це як побажання на розсуд гаранта ОП. За усіма вибірковими ОК передбачений залік. Стандартну процедуру вибору
роз'яснено у Положенні про організацію навчального процесу http://surl.li/amqww (п.2.3.3) із вказанням термінів та
порядку формування пулу вибіркових дисциплін для кафедр. Перелік загальноуніверситетських вибіркових
дисциплін розміщено на сайті ЗВО http://surl.li/amrbw, здобувачі можуть ознайомитися зі змістом силабусів, обрати
ОК, який їх цікавить, а потім перейти в свій особистий кабінет на платформі АСУ Університет та здійснити вибір.
Доступ в Особистий кабінет здобувача є закритим для всіх сторонніх користувачів, що додатково гарантує
відсутність тиску з боку кафедр на процес обрання дисципліни та його неупередженість. Анкетування здобувачів
проводиться у 2 тури: 1) визначаються ОК, обрані здобувачами на наступний семестр, аналізується кількість заяв, 2)
уточнюється склад спільних академічних груп та перелік ОК. Після цього готується розпорядження щодо
формування індивідуального навчального плану здобувача та формування персонального складу груп з вибіркових
дисциплін. Здобувачами 2 курсу ОП Туризм (результати вибору 1 курсу будуть оголошені у листопаді 2021 р.) було
обрано такі дисципліни: "Психологія ведення переговорного процесу", "Інноваційні рекламні технології", "Сучасні
технології маркетингу та управління продажами". Студентів було включено до складу відповідних
міжуніверситетських груп, бажання змінити ОК у процесі вивчення не було. Процес вибору ОК з пулу випускової та
забезпечуючих кафедр у розрізі профілю програми контролюється випусковою кафедрою. З огляду на поточний
контингент, сформувати хоча б дві різні повнокомплектні академічні групи було неможливо, тому вступникам 2020
та 2021 р. було запропоновано обговорити альтернативи у групі та колективно обрати ту чи іншу дисципліну. На
зустрічі студенти підтвердили, що конфліктів у них не виникло та їм було надано повний перелік дисциплін з ОП.
Остаточний вибір фіксується у письмовій заяві, на підставі чого затверджується наказ по університету. На запит
комісії було надано скриншоти особистого кабінету здобувача, копії заяв та текст наказу №3 від 13.01.2021 р. "Про
формування індивідуального навчального плану здобувача вищої освіти" (спільний для бакалаврів та магістрів усіх
спеціальностей та форм навчання).

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

НП містить виробничу практику тривалістю 6 тижнів (9 кред.) на 1 курсі та переддипломну практику (2 тижні, 3
кредити) на 2. ОП окремим підрозділом визначає перелік видів практики, її зміст та заплановані результати
навчання. Так, виробнича практика забезпечує РН 2, 3, 14, 18, 20, 22; переддипломна – РН 2, 6, 13, 14, 20, 23.
Випусковою кафедрою було укладено низку угод та домовленостей із підприємствами та установами м. Дніпро (у
звіті повний перелік не наводився, окремі підприємства згадувалися у різних розділах, але з документів, наданих на
запит, було підтверджено, що студенти проходили виробничу практику у ТОВ "Туристична компанія "Туртайм",
ФОП "Поїхали з нами", Центрі консалтингу Університету імені Альфреда Нобеля, при якому реалізується програма
підвищення кваліфікації гідів Дніпра в межах Першої міської школи гідів "Dnipro City Walks". Один здобувач
проходив практику у Німеччині (м. Вюрцбург), за окремою програмою на підприємстві ресторанного бізнесу
"Schützenhof Würzburg E. K." з 14.06.2021 по 10.09.2021. У ЗВО є фіксована форма Угоди з підприємством/
установою, яка надає базу для проходження практики, та форма щоденника з практики. Після завершення практики
здобувач подає звіт про виконання отриманого завдання. Кафедрою розроблено програму та методичні вказівки до
виробничої та переддипломної практик. Нормативний зміст та процедура організації практики визначена п.2.2.10
Положення про організацію навчального процесу http://surl.li/amqww

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

ОП передбачає набуття здобувачами соціальних навичок, тренує лідерські якості, здатність працювати у команді та
взаємодіяти у мультикультурному середовищі. У ОПП такі навички співвідносяться із ЗК3, 4, 6, 8-15, тобто
більшістю загальних компетентностей. Це реалізується за допомогою проведення щорічних студентських наукових
конференцій, роботі наукових гуртків на спеціальності Туризм (зокрема, гурток "Магістр з туризму"
http://surl.li/amxav), вивчення окремих модулів обов'язкових дисциплін "Іноземна мова за професійним
спрямуванням", "Міжнародний туризм", "Управління якістю туристичних послуг", вибіркових дисциплін "Кризовий
менеджмент у туризмі" "Психологія управління та конфліктологія", "Діловий та дипломатичний протокол",
"Корпоративне управління", "Безпека туризму". У ЗВО діє студентський парламент з унікальною структурою
http://surl.li/amxao; проводиться щорічне свято іноземних студентів. Кафедрою організовуються відкриті лекції, які
проводять фахівці з інших країн, реалізовано унікальний проєкт віртуальної мобільності. Здобувачі ОП мають змогу
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напряму спілкуватися із керівниками туристичних підприємств – баз практики, які запрошуються і до аудиторних
занять. Практично кожна ОК містить елементи soft skills, які реалізуються на аудиторних (дистанційних) заняттях у
форматі круглих столів, проблемних завдань, ділових ігор та кейсів. Студенти можуть вільно звернутися до
викладача, запропонувати та аргументувати змістовні уточнення, що було підтверджено під час інтерв'ю.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійного стандарту за даною спеціальністю на час відкриття ОП та проведення акредитаційної експертизи не
було прийнято, тому проєктна група орієнтувалася на низку нормативних документів, рекомендованих для
формування освітніх програм, таких як Закони України "Про освіту", "Про вищу освіту", Національна рамка
кваліфікацій, Класифікатор професій ДК 003:2010, Проєкт стандарту 2017 р. (розробленого науково-методичною
підкомісією № 242 "Туризм" науково-методичної комісії № 14 з транспорту та сервісу, затверджених наказом МОН
України № 375 від 06.04.2016 р.) та стратегічні цілі ЗВО та ін. Основний фокус ОПП зосереджено на набуття
здобувачами спеціальних знань щодо проведення аналізу кон'юнктури ринку, наукових досліджень у галузі туризму
та забезпечення конкурентоспроможності випускників на ринку праці, практичного опанування навичок
туристичної діяльності.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Структура ОП цілковито відповідає вимогам нормативних документів (зокрема, ЗУ Про вищу освіту) щодо
загального обсягу кредитів та виділення не менше 25% часу на вибіркову освітню компоненту. 1 кредит дійсно
містить 30 годин, у межах кожної теоретичної ОК зберігається баланс між аудиторними заняттями, консультаціями
та самостійною роботою. Результати опитування здобувачів підтвердили, що вони у цілому задоволені структурою
робочого навчального плану та співвідношенням аудиторної та самостійної роботи, процедурою створення
індивідуальної освітньої траєкторії – вибору навчальних дисциплін та за необхідності їх заміни
(https://duan.edu.ua/yakist/zvitni-materialy.html). Рекомендовано звернути увагу на дисбаланс між самостійною та
аудиторною роботою у навчальному плані вечірньої форми, де перша значно переважає. Положення про
організацію навчального процесу http://surl.li/amqww детально визначає форми організації навчання, процедуру
проведення поточного та підсумкового контролю, вибору дисциплін, пп 3.4-3.5 присвячено питанням розподілу
навчального часу. Дотримання визначених нормативів контролює відділ дидактики. Під час попередньої
експертизи у комісії виникли питання стосовно структури та змісту ОП, на які були надані вичерпні відповіді,
зокрема щодо: орієнтованості вибіркових компонент на санаторно-курортну спеціалізацію; дисбалансу у викладанні
іноземної мови за семестрами; відсутності лабораторних занять у деяких ОК; часу переддипломної практики
(уточнення у додатку до звіту).

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

На сьогодні дуальну форму освіти на ОП не було запроваджено, але на відкритій зустрічі студентом ОС бакалавр 4
(випускового) курсу спеціальності Туризм Університету ім. А. Нобеля, А. Сафікюрдським, було висловлене таке
побажання, оскільки він вже працює гідом у місцевому технічному музеї "Машини часу" і бажав би продовжити на
магістратурі навчання за денною формою. У ЗВО є усі підстави для відкриття дуальної форми з наступного
навчального року, рекомендовано розробити окреме положення про дуальну освіту або доповнити відповідним
підрозділом вже існуючі внутрішні нормативні документи (наприклад, Положення про організацію освітнього
процесу чи Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти). У звіті самооцінювання було зазначено,
що "від роботодавців не поступало запиту на дуальне навчання" (отже, потенційний контингент здобувачів на
наступний навчальний рік – це студенти, що планують поєднувати навчання та роботу за фахом), але роботодавці
широко залучені до проведення занять протягом семестру, що було підтверджено у ході зустрічей з представниками
підприємств та установ м. Дніпра – Г. Колєдою, К. Скрипник, М. Проданцем та Н. Бобильовою. Також кафедрою
запроваджено низку вебінарів, круглих столів, ділових зустрічей, онлайн лекцій, які проводять фахівці туристичної
галузі з України та різних країн світу. Анонси подібних заходів та короткі звіти про їх проведення розміщено на
офіційній сторінці кафедри у розділі "Новини" http://surl.li/amwpy

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Відмінними рисами акредитованої ОП є: - реалізація програми віртуальної мобільності із Вашингтонським
університетом США, організація відкритих лекцій із запрошенням іноземних фахівців, що значно розширює
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предметну область навчальних дисциплін; - викладання обов'язкової ОК "Міжнародний туризм" англійською
мовою; - наявність обов'язкової ОК "Іноземна мова за професійним спрямуванням" загальним обсягом 7,5 кредитів,
що значно посилює конкурентоспроможність випускника програми на ринку праці; - достатній обсяг та тривалість
виробничої та переддипломної практики, за бажанням студентів – направлення на практику до підприємств та
установ туристичної інфраструктури міста, з якими випусковою кафедрою укладено угоди про співробітництво; -
залучення здобувачів до наукової та дослідницької діяльності через мережу наукових гуртків на спеціальності; -
формування соціальних навичок не лише у межах освітніх компонентів, а й через участь у загальноуніверситетських
заходах.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

1. Незбалансованість між аудиторною та самостійною роботою у навчальному плані вечірньої форми навчання.
Рекомендовано: переглянути структуру освітніх компонентів у наступному навчальному році з урахуванням вимог
потенційних абітурієнтів. 2. Невідповідність наявності лабораторних робіт у деяких ОК, де вони не є обов'язковими,
та відсутність у тих, що логічно передбачають виконання лабораторних робіт. Рекомендовано: переглянути
структуру та зміст вказаних навчальних дисциплін та додати за необхідності години на лабораторні заняття. 3.
Уточнення потребує процедура оформлення виробничої практики за кордоном, оскільки стажування здобувача В.
Чубінця у Німеччині було зараховано у межах неформальної освіти, що є більш типовим для ОК теоретичного блоку
ОП. Експерти рекомендували ЗВО підготувати розширений пакет документів для оформлення можливої виробничої
та переддипломної практики за кордоном, уточнити процедуру отримання робочої чи студентської візи у
консульській службі відповідних держав, щоб надати студенту вичерпну інформацію до початку проходження
практики та уніфікувати процедуру визнання результатів. Поки цей одиничний випадок був легалізований
засіданням спеціально створеної Предметної комісії з валідації результатів неформальної освіти (розпорядження
№70/1 від 22.09.2021 р., протокол №1 від 24.09.2021 р.).

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

ОП має чітку структуру та змістовну спрямованість, відповідає нормативним вимогам щодо загального обсягу у
кредитах ЄКТС та обсягу вибіркової компоненти. Вибір навчальних дисциплін здійснюється із достатньої кількості
опцій, пропонуються ОК випускової кафедри та загальноуніверситетського пулу. Студенти мають достатньо часу на
попереднє ознайомлення із силабусами пропонованих навчальних дисциплін, можуть безпосередньо задати
питання відповідальному викладачеві. Навчальний час та відповідні завдання за кожною ОК рівномірно
розподілено за семестрами, є достатньо часу для виконання індивідуальних завдань, підготовки звітів із виробничої
та переддипломної практики та написання кваліфікаційної дипломної роботи. Програмні результати навчання,
загальні та фахові компетентності, заявлені у ОПП, у повній мірі забезпечуються обов'язковими освітніми
компонентами, а вибіркові доповнюють та удосконалюють отримані знання та навички. Достатня кількість годин
аудиторної (дистанційної) роботи приділяється формуванню соціальних навичок та підвищення комунікативних
здібностей. Студенти ЗВО мають змогу долучитися до будь-яких загальноуніверситетських проєктів, у тому числі
академічної мобільності.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

На офіційному сайті Університету https://duan.edu.ua є окремий розділ "Абітурієнту" https://abit.duan.edu.ua/uk/, де
наведено основну інформацію про ЗВО та посилання на освітні програми, умови вступу та вартість навчання. Також
з головної сторінки сайту у розділі Абітурієнту можна зразу перейти за прямим посиланням на сторінку
приймальної комісії http://surl.li/amxqn, переглянути правила прийому http://surl.li/amxqo, перелік сертифікатів
ЗНО http://surl.li/amxqq, розклад вступних випробувань (поки не затверджено нові, на наступний навчальний рік,
посилання містить дані поточного навчального року), вартість навчання, опис гуртожитків та іншу інформацію, у
тому числі рейтинг вступників та списки зарахованих, методичні матеріали для вступних випробувань
http://surl.li/amxqt. За більш детальною інформацією можна звернутися до приймальної комісії чи безпосередньо на
випускову кафедру. Правила прийому не містять дискримінаційних положень; надають повну та структуровану
інформацію стосовно освітніх ступенів, варіантів зарахування для осіб, що вже мають вищу освіту; роз'яснено зміст
етапів вступних випробувань, наведено строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на
навчання, особливості оплати навчання. Окремо наведено дорожню карту онлайн-вступу http://surl.li/amxqu, із
опцією безкоштовного навчання за результатами рейтингу.
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2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Правила прийому 2021 р. http://surl.li/amxqo не містять окремого підрозділу, де роз'яснено особливості вступу на
акредитовану ОП чи якусь іншу, але документ є добре структурованим і зрозумілим, так що абітурієнт здатний
знайти необхідну інформацію або звернутися безпосередньо до випускової кафедри. Оскільки правила процедура
зарахування на ОП Туризм суттєво не відрізняється від більшості магістерських ОП, потреби у окремих роз'ясненнях
немає. Ймовірно, випусковій кафедрі міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної
підготовки варто було б розмістити на своїх сторінках перехресні посилання на загальноуніверситетські ресурси та
узагальнену інформацію про вимоги до вступу на ОП Туризм, але це зауваження не є критичним і носить
рекомендаційний характер. Процедура вступу не передбачає відхилення від правил, затверджених для спеціальності
Туризм у межах України, та не містить додаткових вступних випробувань. Відповідно до правил 2021 р., для
вступників, які мають ступінь бакалавра, прийом здійснювався на основі результатів ЄВІ з іноземної мови та
фахового вступного випробування; для осіб, які вже мають диплом спеціаліста чи магістра – на основі фахового
вступного випробування та вступного іспиту або випробування з іноземної мови на базі університету. Програма
фахового вступного випробування щорічно переглядається та після затвердження розміщується на сайті у розділі
Абітурєнту – Методичні матеріали для вступних випробувань (поточна версія http://surl.li/amxrk).

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Основні внутрішні нормативні документи, що регулює визнання результатів навчання у інших ЗВО – це Положення
про організацію навчального процесу http://surl.li/amqww (п 3.2.3 Основні академічні свободи здобувачів, п 3.2.4
Процедури визнання освітніх компонентів та періодів навчання, розділ 3.3 Відрахування, поновлення, переведення
та переривання навчання здобувачів вищої освіти) та Положення про академічну мобільність здобувачів вищої
освіти та науково-педагогічних працівників http://surl.li/amxrn. Зокрема, у останньому зазначено, що зазвичай
академічна мобільність обмежується перебуванням у іншому ЗВО до одного року, є одним із пріоритетних напрямів
інтеграції Університету у світову наукову спільноту, надається визначення внутрішньої (у межах України) та
міжнародної мобільності, ступеневої та кредитної мобільності. Для здобувачів ОС магістр передбачено такі форми
мобільності: навчання, мовне стажування, навчальне чи наукове стажування, практика, літні та інші школи.
Зазначено, що програми академічної мобільності мають відповідати спеціальностям, на яких навчаються здобувачі.
Загальну координацію здійснює департамент міжнародного співробітництва. Студенти, які здійснюють мобільність,
не відраховуються на її строк з університету та перебувають на обліку у ЄДЕБО, нормативний термін навчання за
спеціальністю для них не збільшується, для них узгоджується індивідуальний графік. Положення містить також
додатки документів, необхідних для оформлення наказу по університету, та перелік основних документів, які
потрібно підготувати до та після завершення періоду мобільності. Для визнання результатів створюється тимчасова
комісія з трансферу, до складу якої входять представники випускової кафедри. Комісія з трансферу створюється на
підставі Положення про Комісію з трансферу в Університеті імені Альфреда Нобеля http://surl.li/amxsb, у її
повноваженнях – визнати чи спростувати результати академічної мобільності. За умови перезарахування, ОК
вносяться до залікової книжки. Навчальні дисципліни зараховуються за умови їх змістовній відповідності ОК та
отриманим результатам навчання. Під час зустрічі із здобувачами ОП комісія переконалась, що студенти мають
повний доступ до інформації про існуючі програми академічної мобільності у ЗВО, правила подання заявок, за
необхідності – процедури внутрішнього конкурсного відбору, вимог щодо перезарахування кредитів у межах ОК
теоретичного навчання. НА акредитованій ОП випадків визнання результатів академічної мобільності не було, але
триває процес навчання студентки 2 курсу Є. Шаршавкіної на програмі віртуальної мобільності у Вашингтонському
університеті.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Визнання неформальних результатів навчання регламентує Тимчасове положення про визнання результатів
навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті http://surl.li/amxth. В.Чубінець, здобувач 2 курсу,
проходив практику у Німеччині (м. Вюрцбург) за індивідуальною програмою на підприємстві ресторанного бізнесу
Schützenhof Würzburg E. K. у червні-вересні 2021. Комісія висловила припущення, що зарахування виробничої
практики як неформальної освіти є не доречним, оскільки вона не є теоретичним компонентом, тому її організація,
особливо за кордоном, повинна регулюватися окремо. Безсумнівно, це є доказом упровадження політики
інтернаціоналізації ОП у відповідності до стратегічних пріоритетів ЗВО, але щоб уникнути у майбутньому можливих
непорозумінь із консульськими установами та Державною прикордонною службою, варто підготувати пакет
документів для практик у інших країнах, уточнити візові формальності, адже для офіційного працевлаштування
іноземця-громадянина України може знадобитися спеціальний дозвіл, заздалегідь прописати процедуру визнання
результатів та ознайомити із нею здобувача. На ОП це поки одиничний приклад, його було розглянуто на засіданні
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разової Предметної комісії з валідації результатів неформальної освіти (розпорядження №70/1 від 22.09.2021 р.,
протокол №1 від 24.09.2021 р.). Що стосується навчання на МООС платформах, здобувачі не висловили особливої
зацікавленості, хоча знають про такі можливості, а силабуси деяких ОК містять прямі рекомендації.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Розгалужена мережа університетів-партнерів у різних частинах світу, що значно розширює географію академічної
мобільності, співпраця із декількома грантовими організаціями. Прозора, чітка та ефективна процедура
перезарахування результатів академічної мобільності та визнання результатів неформальної освіти. Стимулювання
здобувачів ОП до участі у міжнародних програмах. Реалізований проєкт віртуальної мобільності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

1. Орієнтованість здебільшого на випускників власних бакалаврських програм. Рекомендовано: активізувати
діяльність із поширення інформації про ОП у місті та серед здобувачів інших ЗВО. 2. Не визначено чітких меж між
визнанням результатів, отриманих у неформальній освіті, та зарахуванням практики за кордоном. Рекомендовано:
проаналізувати досвід зарахування результатів неформальної освіти у інших ЗВО, підготувати внутрішнє
нормативне забезпечення для організації процесу визнання практики за кордоном.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Інформація щодо вступу на ОП є прозорою та публічною. На сайті ЗВО містяться детальні відомості про строки та
процедуру вступу, вартість навчання та ліцензований обсяг. Визнання результатів, отриманих у неформальній
освіті, чітко регламентовано у плані теоретичних освітніх компонент. Реалізацію прав на академічну мобільність
закріплено у нормативних документах ЗВО; здобувачі ОП ознайомлені із процедурою та переліком наявних
міжнародних програм. У ЗВО є відповідальний адміністративний орган, що займається питаннями мобільності –
Департамент міжнародного співробітництва.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Відповідно до Положенням про організацію освітнього процесу в УАН (http://surl.li/amqww) передбачено такі його
форми: навчальні заняття (лекція, практичні, семінарські, лабораторні, індивідуальні), консультації, самостійна
робота, виконання курсової та кваліфікаційної роботи, практика, контрольні заходи, що визначаються відповідно до
мети кожного освітнього компонента ОП. Всі, зазначені в ОП «Туризм» результати навчання (РН1-РН24)
забезпечені вивченням дисциплін обов’язкової компоненти (ОЗП1-ОЗП3; ОПП1-ОПП10) (матриця «Освітні
компоненти –результати» в ОП) та доповнені ВК. У процесі викладання використовуються інтерактивні методи
навчання та сучасні онлайн платформи (ZOOM, Microsoft Teams, Youtube-канали та ін.). Методи, які зазначені в
силабусах ОК: проблемна лекція, дискусія за матеріалами лекції та вивчених літературних джерел, семінар-дебати,
аналіз конкретних ситуацій (casestudy), робота в малих групах; надається можливість реалізації власних інтересів у
процесі вибору опційних індивідуальних завдань. ЕГ здійснено аналіз силабусів ОК, які розроблені у відповідності
до Положення і констатує, що силабуси розглядаються як складова частина системи забезпечення якості освітньої
діяльності ЗВО, затверджуються Департаментом дидактики, який здійснює контроль за навчально-методичним
забезпеченням ОП. За структурою силабуси мають: вказані ПРН, зміст дисципліни, систему оцінювання (в т.ч. через
Пам’ятку першокурсника (http://surl.li/amwxl), список реком.джерел та ін. На зустрічі зі структурними підрозділами
начальник департаменту дидактики Онищенко М.Ю. пояснила процедуру вибору студентами ВК за НП. Здобувачі
під час зустрічей підтвердили, що УАН забезпечує вільний вибір ВК, тематики наукових робіт (вільно обирати теми
курсових робіт та кваліфікаційної роботи, теми НДР, базу практики), що загалом відповідає принципам академічної
свободи та студентоцентризму.

Сторінка 12



2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

На зустрічі з ЕГ студенти підтвердили про можливість ознайомитися з проектом ОП через особисті електронні
кабінети, студентський деканат та сайт УАН (http://surl.li/amwsz). Користування особистим кабінетом було
продемонстровано студентами (скріпи з особистих кабінетів здобувачів Агаркова К. та Корусевич А. (документи під
запит). Силабуси ОК розміщені в особистому кабінеті здобувача, а також з ними можна ознайомитися на випусковій
кафедрі. Проект ОП широко обговорюється у всіх групах стейголдерів (студенти, роботодавці, партнери, викладачі,
керівництво та гарант ОП) в т.ч. за рахунок зборів та рекомендацій Наглядової Ради з оцінювання професійних
компетентностей випускників УАН» (протоколи засідань надані гаранатом як документи за запитом). Доведено, що
УАН забезпечує здобувачам можливість формування власної освітньої траєкторії через вибір ВК. Так, здобувачі
отримують повідомлення про початок вибору через офіційний сайт (http://surl.li/amrbw), де розміщено покрокову
інструкцію вибору, а також перелік усіх загальноуніверситетських ВК на кожному курсі, який містить
гіперпосилання на силабуси з кожної дисципліни. В силабусах вказані ПРН, які формують ОК, форми та методи
навчання, ін. Здобувачі ознайомлюються зі змістом ОК та ВК, здійснюють вибір ВК та через особистий кабінет
реєструють цей вибір на платформі АСУ Університет. Щодо вибору ВК професійного циклу підготовки, то це
робиться на кафедрі - кафедра пропонує перелік ВК, надає інформацію, а студенти роблять вибір, який фіксується
письмовими заявами. Після цього формуються списки здобувачів на вивчення ВК та затверджуються відповідним
наказом. Відтак, ЕГ пересвідчилася, що всі учасники освітнього процесу мають доступ до ОП, знайомі з його
змістом, критеріями оцінювання та можуть вільно обрати дисципліни ВК.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Здобувачі можуть брати участь у наукових проєктах і конференціях, їх інтереси, потреби та можливості враховано
під час формування індивідуальних завдань та їх оцінювання (що описано в змісті силабусів). На запит ЕГ ЗВО
надано Звіти з НДР за два роки, які дають можливість проаналізувати наукову активність здобувачів та НПП, що
викладають на ОП. Наукова активність НПП (http://surl.li/amwpy) відповідає їх профілю та забезпечується через
участь: НДР «Підготовка фахівців сфери туризму до професійної взаємодії» (кер.: проф. Кожушко С.П.); НДР
«Дослідження стану та перспектив розвитку ринку туристичних та готельно-ресторанних послуг: економічний та
соціальний аспекти» / “Research on the State and Prospects of Tourism and Hotel & Restaurant Services Market
Development: Economic and Social Aspects”, (кер. доц. М’ясоїд Г.І.); членство у роботі Спеціалізованих Вчених Рад із
захисту дисертацій (Кожушко С.П. – Заступник Голови спеціалізованої вченої ради К 08.120.02, М’ясоїд Г.І. – член
спеціалізованої вченої ради К 08.120.02); керівництво науковою роботою аспірантів (Кожушкіна Т.Л, Макхулі І.) та
докторанта (Шевченко В.М.) (кер. Кожушко С.П.); захисту дисертацій викладачами (Дербак О.А. к.п.н.); отримання
вчених звань (проф. Ткач В.О.); активність у публікаціях туристичної тематики (за період 2016 – 2021 рр. на кафедрі
міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки було видано 123 публікації, з них: 6
статей (Scopus), 8 статей (WoS), 33 публікацій у закордонних виданнях, 63 публікації у наукових фахових виданнях
України); 3 колективні монографії, 1 підручник, 13 навчальних посібників та видано 376 публікацій студентів (з них
– 60 за ОП); публікацією тез і особистою участю викладачів/студентів у міжнародних та загальнонаціональних
науково-практичних конференціях. При кафедрі працюють три студентські наукові гуртки за кожною ОПП:
студентський науковий гурток «Travel Guide Ukraine» (кер. Бойко Л.Г.); студентський науковий гурток «All-
Inclusive» (кер. Захарова С.Г.,доц.); студентський науковий гурток «Магістр з туризму» (кер. М'ясоїд Г.І., доц.). На
запит ЕГ було надано плани та звіти роботи наукових гуртків, які дають можливість переконатися щодо залучення
студентів ОС «магістр» до наукової роботи кафедри (сумісні публікації з викладачами; участь в україно-словацькому
Міжнародному проєкті «СПА в Закарпатській області України та Словаччині» (кер. доц. С.Г Захарової, доц. Г.І.
М'ясоїд); розроблення проєктів практичного спрямування (напр. Мапа екскурсійних об’єктів м. Дніпро; екскурсії
містом в т.ч. іноземною мовою та ін.).

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

На запит ЕГ були надані протоколи засідань групи зі змісту та якості освіти кафедри міжнародного туризму,
готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки (http://surl.li/amwpy), які вказують на періодичність
заходів перегляду ОП 242 «Туризм» та змісту ОК. На зборах присутні представники всіх груп стейкголдерів:
роботодавців, студентства, колег з інших ЗВО (проф. Віндюк А.В., доктор пед.наук, проф. кафедри туристичного,
готельного та ресторанного бізнесу НУ«Запорізька політехніка»; проф. А.Шенкова, зав. кафедри туризму та
готельного менеджменту факультету менеджменту Пряшівського університету у м.Пряшеві, Словаччина).
Результатом засідання (прот. 5 № від 9.04.21р.) стали внесені в ОП пропозиції щодо: уточнення змісту окремих ОК
(ОПП 3.Туризмологія); уточнення змісту окремих РН, а саме: РН 3,4,5,6.8,12,13,14,15,17,19,20,21) та уточнення
змісту/форм та методів навчання за кожним РН; були висловлені експертами думки щодо навичок, які повинні бути
сформовані для успішної роботи в мінливих умовах, психологічної готовності до діяльності у таких умовах,
стресостійкості, бажання постійно вчитися. Під час розробки нової редакції ОП враховано рекомендації експертів
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міжнародного акредитаційного агентства ZEvA (м.Ганновер, Німеччина), яке проводило акредитацію ОП «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. На зустрічі з НПП проф. Кожушко С.П. повідомила про щорічну
актуалізацію змісту програм ОК на основі ринкових трансформацій; спілкування з практиками турбізнесу, участі у
виставках (UITT) та вивчення закордонного досвіду ЗВО (напр. MUGLA University, Туреччина). Таким чином,
доведено що зміст ОП періодично оновлюється відповідно до результатів наукових досліджень НПП і сучасних
трансформацій сфери туризму.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

УАН у співпраці з провідними європейськими ЗВО надає можливість для здобувачів участь у програмах подвійного
та паралельного дипломування (http://surl.li/amxei). Розвиток міжнародних програм подвійних дипломів є
традиційним підходом у забезпеченні конкурентних переваг ОП в УАН, а саме: у співпраці з Університетом
Humanitas (м.Сосновець, Польща); Вища Школа Бізнесу /National-Louis University (Польща); Вища Школа
Управління Охороною Праці (м. Катовіце, Польща). Програми спільних дипломів (http://surl.li/amxez), що ведуть до
отримання польського і/або американського дипломів (умови навчання викладені на сайті ЗВО (диплом зі
спеціальностей ОС «магістр»: Global Business Management; Financial Management; Business Application Programming;
Керування в туризмі; Маркетингові комунікації) надають можливість паралельно здобувати освіту в українському
УАН та закордонному ЗВО (Нови Сонч (Польща). З урахуванням змін у організації навчального процесу, пов’язаних
з пандемією COVID-19, закриттям кордонів та обмеженнями, УАН започаткував програми віртуальної мобільності
"Globally Networked Learning in Hospitality and Tourism" разом з Washington State University (http://surl.li/amxfx) та
співпрацює з Університетом ім. Хаджи Зека (Косово). Міжнародна акредитація ОП «Туризм» на ОС «бакалавр»
(http://surl.li/amxij) стимулює активізацію міжнародної освітньої діяльності ЗВО. Студенти та викладачі залучені до
міжнародних науково-дослідних проєктів (напр. україно-словацький проєкт «СПА в Закарпатській області України
та Словаччині» (http://surl.li/amxhl); забезпечені широким діапазоном та можливостями участі в програмах
академічної мобільності. Дозволяють отримати міжнародний практичний досвід, вдосконалити педагогічну
майстерність, широкі можливості для реалізації права здобувачів на участь у програмах міжнародної мобільності та
навчання в інших ЗВО наступні заходи: - міжнародні стажування викладачів кафедри (Грузія, Румунія, Болгарія,
Туреччина) та дистанційні міжнародні програми (TESOL, UALTA, «Professional Development Program “Excellence in
Teaching & Research” for Ph.D. students and Faculty members», «English for Specific Purposes»; «English for Tourism
Professionals»; «Project-Based Learning”,«Globally Networked Learning in Hospitality and Tourism») (студентська наука
(http://surl.li/amyxx); звіти з науки (http://surl.li/amyxy); - міжнародні проекти (http://surl.li/amyyv); - партнерство з
національними та міжнародними організаціями (http://surl.li/amwpy); - власна створена Міжнародна Школа
Бізнесу Університету імені Альфреда Нобеля (IBS-ANU) (https://www.ibsmba.com/); - Нобелівські конгреси
(http://surl.li/amyyf).

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Рівень міжнародної активності УАН, студентства, викладачів; міжнародна акредитація ОП «Туризм» ОС «бакалавр»
німецьким агентством ZevA та створені умови щодо міжнародної мобільності як студентів так і викладачів за ОП
дозволяють сформувати висновки про відповідність всіх параметрів за критерієм 4 на рівні А. Позитивні практики: -
позитивним є досвід акредитації міжнародними організаціями (Центральне агентство із оцінювання та акредитації
ZEvA, Німеччина) ОП ОС «бакалавра» за напрямом 242 «Туризм», які дали поштовх до аналізу всіх напрямів та
видів діяльності ЗВО та дозволили сформувати конструктивний механізм управління освітнім процесом, якістю
освітніх послуг; - позитивним та взірцевим є приклад отримання подвійних чи паралельних дипломів за ОП УАН, в
т.ч. за програмою, що акредитується; - зразковою є практика віртуальної мобільності, що за умови обмеження
географічної мобільності в період пандемії є чи не найкращим варіантом вирішення дистанційної освіти; -
інноваційною є практика асоційованої участі Міжнародної школи бізнесу Університету імені Альфреда Нобеля в
роботі Американської асоціації університетських бізнес шкіл AACSB, що розширює діапазон академічної мобільності
для студентів ЗВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Слабкі сторони не виявлено

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень A
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

В УАН створені всі належні умови щодо навчання та викладання за освітньою програмою 242 «Туризм».
Унікальність та інноваційність полягає у міжнародній активності викладачів, студентів, інтернаціоналізації
освітнього процесу (в т.ч. шляхом вихідної та вхідної віртуальної мобільності); допомозі в отриманні подвійних та
паралельних дипломів із споріднених чи перехресних спеціальностей. Організація освітнього процесу відповідає
принципам студентоцентризму та академічної свободи. ЗВО демонструє політику відкритості та забезпечення
досягнення цілей ОП.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Відповідно до Положенням про організацію освітнього процесу в УАН (http://surl.li/amqww) (остання редакція затв.
прот. № 1 від 27.02.2020 р.) передбачено такі його форми контрольних заходів: п. 2.2.11 Контроль знань, умінь і
навичок, 2.2.12. Екзаменаційна сесія, 2.4. Поточний та підсумковий контроль знань здобувачів відповідно до ЄКТС.
Вивчення змісту силабусів ОК за ОП «Туризм», які були надані ЗВО під запит ЕГ довело наявність в них інформації
про форми контролю за кожною ОК. Під час зустрічей з НПП та здобувачами встановлено, що форми контролю,
критерії оцінювання та способи отримати додаткові бали доводяться до відома здобувачів на першому занятті.
Ознайомлення зі змістом силабусів можна заздалегідь (напр. при виборі ВК). Силабуси ОК розміщені в електронних
кабінетах студентів, доступ забезпечується через АСУ Університет. В Положенні (http://surl.li/amqww) та силабусах
за кожною ОК наведена шкала оцінювання, спосіб і принципи нарахування балів. Оцінювання результатів навчання
за семестр здійснюється у формі екзамену чи заліку. Підсумковою формою контролю є захист кваліфікаційної
роботи (п. 2.5. Положення), в якому регламентовано, що «оцінювання рівня якості підготовки здобувачів ВО
здійснюється членами екзаменаційної комісії на основі принципів: об’єктивності, індивідуальності, комплексності,
етичності..» і т.д., а «об’єктом оцінювання є сукупність знань, умінь та навичок, набутих компетентностей,
реалізованих в ході виконання і захисту кваліфікаційної роботи». Комітет з якості академічних стандартів УАН та
департамент дидактики відслідковують чіткість виконання Положення (http://surl.li/amqww), таймінгу викладання
та проведення контрольних заходів. Скарг від здобувачів на необ’єктивне оцінювання результатів навчання не було.
Експертною комісією визначено, що форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів ВО є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачами результатів навчання.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Відповідно до проєкту Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня за спеціальністю 242
«Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», який розміщено на сайті МОН (https://mon.gov.ua › app ›
proekty_standartiv_VO) передбачено атестацію у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи та/або єдиного
державного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю «Туризм». УАН обрали формою атестації публічний захист
кваліфікаційної роботи, що відповідає формам атестації, зазначеним у навчальному плані ОП.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила проведення контрольних заходів є доступними для всіх учасників освітнього процесу: - студентів (через
сторінку з інформацією для першокурсників, на якій розміщено інформацію про організацію освітнього процесу;
систему оцінювання; розклад занять; процедури вирішення конфліктів тощо (http://surl.li/amwxl). У процесі
спілкування зі студентами та НПП експертною групою було встановлено високий рівень обізнаності учасників
освітнього процесу щодо правил проведення контрольних заходів та порядку оскарження їх результатів. Інформація
щодо термінів проведення контрольних заходів та графіків навчального процесу розміщена на сайті УАН
(http://surl.li/amzdb), доводиться до відома здобувачів на перших заняттях з кожної дисципліни. Також на сайті ЗВО
розміщені документи: Положення про організацію освітнього процесу студентів (http://surl.li/amqww) де в розділі
2.4. «Поточний та підсумковий контроль знань здобувачів відповідно до ЄКТС» детально описані процедури
здійснення контрольних заходів; можливості здобувачів підвищити оцінки за результатами поточного контролю та
ін. регламентації.
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4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

В УАН створено Комітет з якості академічних стандартів (http://surl.li/amzif), структурних підрозділом якого є
Департамент дидактики та комісія з академічної доброчесності та етики (http://surl.li/amzrg). У Відомостях про СО
надано перелік інструктивних документів, якими регулюються питання академічної доброчесності. На зустрічі з
представниками підрозділів УАН представник комітету з якості академічних стандартів Євтушенко О.А. пояснила
про процедури вирішення питань академічної доброчесності (через сайт в розділі «Навчання/Корисна
інформація/Пам’ятка першокурсника (http://surl.li/amwxl) та Кодекс поведінки (http://surl.li/amzkp) доводиться
інформація до студентів. Дотримання принципів академічної доброчесності є обов’язковою умовою навчання та
прописані як особлива умова в контракті між УАН та здобувачами ВО; роботу комісії з етики та чіткі алгоритми
врегулювання конфлікту інтересів, оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження
(насамперед через роботу Апеляційної комісії (Положення - http://surl.li/amzho). Університет є учасником
міжнародного проекту «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти» (Academic IQ) (duan.edu.ua).
Експертна комісія встановила, що наукові, навчальні та навчально-методичні праці, а також курсові та
кваліфікаційні дипломні роботи перевіряються на академічний плагіат за допомогою програм UNICHEK та «Anti-
Plagiarism». Випадків оскарження результатів контролю або конфліктних ситуацій на даній ОП не зафіксовано. За
результатами зустрічі із студентами встановлено також, що створений в УАН дієвий студентський парламент
(http://surl.li/amzfe), який разом з студентським деканатом сприяють кращому розумінню здобувачами правил
проведення контрольних заходів, дотримання правил академічної доброчесності та допомагають в організації
процесів.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Чіткі процедури та правила проведення контрольних заходів за ОП; дотримання правил академічно доброчесності
та встановлення регламентів, внутрішніх стандартів якості доводять виважену політику в питанні дотримання
академічної доброчесності, запобігання проявам корупції, прозорим та доступним правилам проведення
контрольних заходів. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів ОП (зафіксовані у силабусах) є
чіткими, зрозумілими, заздалегідь доводяться до відома здобувачів. Для ознайомлення здобувачів із специфікою
проведення контрольних заходів використовуються як формальні (розміщення на сайті, через Особистий кабінет
студента), так і неформальні заходи (бесіди із студентами). Розроблено чіткі алгоритми вирішення конфліктних
ситуацій.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Слабких сторін не виявлено.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Створені умови та внутрішні стандарти якості УАН, робота відповідних підрозділів переконують щодо відкритої
політики ЗВО в процедурах проведення контрольних заходів, оцінювання здобувачів вищої освіти та дотримання
академічна доброчесності як викладачами так і здобувачами.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
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навчання.

Кваліфікаційний склад НПП, в т.ч. випускової кафедри вцілому відповідає п. 38 Ліцензійних умов провадження
освітньої діяльності (http://surl.li/anadl ; ред. Постанови КМУ від 24.03.2021 р. № 365) та забезпечують досягнення
визначених цілей та програмних результатів навчання. Викладання обов’язкових ОК за навчальним планом
забезпечують як штатні працівники: проф., к.н.з держ.упр. Захарова С.Г.; ст.викл. Палєєва Ю.С. (без наукового
ступеню); доц., к.п.н. М’ясоїд Г.І.; доцент Бойко Л.Г. (без наукового ступеню); проф., д.е.н. Юдіна О.І.; так і залучені
викладачі, які працюють за сумісництвом: проф., д.е.н. Зінченко О.А. Надані на запит ЕГ дані про публікації та
наукову активність НПП переконують, що НПП є кваліфікованим для досягнення цілей ЗВО та ОП
(http://surl.li/amwpy). Викладачі, які викладають на спеціальності 242 «Туризм», відповідно до кваліфікаційних
вимог зазначених у п. 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, мають: вищу освіту, достатній перелік
публікацій (в т.ч. і у співавторстві зі студентами), які збігаються з професійними інтересами викладачів кафедри;
регулярно підвищують власну майстерність шляхом участі у стажуваннях в ін. ЗВО, підприємствах та організаціях
сфери туризму, в т.ч. за кордоном; беруть активну участь в роботі громадських організацій по туризму
(http://surl.li/anffe), про що свідчать сертифікати, отримані за результатами підвищення кваліфікації. Ст. викл.
Палєєва Ю.С та доц. Бойко Л.Г. не мають наукових ступенів. Але відповідно до п. 5.8 Положення про проведення
конкурсу на заміщення вакантних посад НПП (http://surl.li/aopzo), на посаду може претендувати кандидат, що не
має наукового звання за умови вагомості його наукових і науково-методичних досягнень та наявності стажу не
менше 8 років. Викладачі УАН розробили повне методичне забезпечення всіх дисциплін, підготовки курсових та
кваліфікаційних дипломних робіт за навчальним планом підготовки 242 «Туризм» (програми, силабуси та опорні
конспекти з дисципліни (http://surl.li/aopzy), із зазначенням компетентностей, які формуються після вивчення
дисципліни та результатів навчання. На запит ЕГ були надані звіти НДР за 2018 – 2020 рр. Перелік наукових
публікацій та інших активностей викладачів кафедр та гаранта ОП переконують про туристичне спрямування
наукових здобутків (http://surl.li/amzfx).

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Конкурсний добір НПП у УАН відбувається відповідно до Положення про порядок проведення конкурсу на
заміщення вакантних посад НПП (http://surl.li/anfji). Під час зустрічі зі структурними підрозділами начальник
відділу розвитку персоналу та електронного документообігу, начальник студентського деканату Рубан О.О.
повідомила про процедуру конкурсного добору викладачів та ЕГ впевнилася у неупередженому ставленні до
кандидатів на зайняття вакантних посад НПП. Процедура конкурсного відбору зрозуміла й чітка, рішення
конкурсною комісією (https://cutt.ly/wv3Srgq) приймаються колегіально, рішення об’єктивні та обґрунтовані. В п.
5.8. Положення детально описані вимоги до всіх посад (асистента/викладача, доцента, професора, зав.кафедри) та
умови участі в конкурсі. Оголошення конкурсу проходить публічно (http://surl.li/anfkm) та рішення про прийняття
на посаду приймається колегіально Вч. Радою УАН (http://surl.li/anfkr). Необхідний рівень професіоналізму
претендентів на посади перевіряється шляхом: подання документів про освіту; перевірки відповідності вищої освіти
профілю кафедри та галузі знань; наявність і рівень наукового ступеня; наявність і рівень вченого звання; загальна
кількість наукових публікацій у фахових виданнях із відповідної галузі науки та у виданнях із індексом цитування;
опублікованих навчально-методичних видань (за профілем кафедри та галузі знань); документів, які засвідчують
підвищення кваліфікації за останні 5 років. Оцінка високої педагогічної майстерності та популярності ТОП-10
викладачів УАН, рейтингові показники НПП при обранні на посаду приймаються опосередковано.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

УАН активно залучає роботодавців та зовнішніх стейголдерів до організації та реалізації освітнього процесу. Так,
ЗВО реалізує активну політику співпраці з представниками туристичного бізнесу, громадськими організаціями
(http://surl.li/amwpy) (НТОУ, Агентство розвитку Дніпра та ін.); співпрацює зі своїми випускниками минулих років,
молодіжними організаціями міста, тощо. Присутні на зустрічі представники роботодавців та зовнішніх
стейкголдерів (Колєда Ганна Ігорівна – начальник відділу з туризму та ребрендингу міста КП «Агентство розвитку
Дніпра» Дніпровської міської ради; Скрипник Ксенія Олегівна - фронт-офіс менеджер бутик-готелю «Аксельхофф»;
Проданець Микита Андрійович – директор фірми NIK-SON, співвласник ресторану “Поплавок”; Бобильова Наталія
Володимирівна, директор туристичної компанії «ТурТайм»; керівник НТОУ Ліптуга Іван Леонідович) засвідчили
про широкий діапазон співпраці УАН та їх організацій: - викладання окремих ОК (Колєда Г.І.); - проведення
відкритих та гостьових лекцій (керівник НТОУ Ліптуга І.Л.); - виїзні виробничі екскурсії на підприємства
тур.бізнесу; - практика студентів на підприємствах; - можливість пройти навчання в Першій міській школі гідів
"Dnipro City Walks" (як програму підвищення кваліфікації гідів "Екскурсознавство. Організація екскурсійної
діяльності" при Центрі консалтингу); - співпраця з КП "Агентство розвитку Дніпра", "Dnipro Tourism Association" та
співпраця з ФОП Я.Ярошенко, якими передбачено таку програму підвищення кваліфікації та квоту на участь у ній
здобувачів ВО на безкоштовній основі; - активну співпрацю по обговоренню змісту і структури ОП «Туризм» та
участь в групі забезпечення (Колєда Г.І.). Що вказує на систематичну та спільну роботу адміністрації ЗВО, гаранта
ОП «Туризм» та роботодавців. На зустрічі зі студ.активом здобувачі ВО підтвердили про свою політику участі в
роботі Молодіжної Ради Дніпра та мережі бізнес-інкубаторів; а також співпрацю з роботодавцями через Центр
кар’єри та Центр консалтингу УАН; повідомили про співпрацю в рамках роботи Центрів та гуртків
(http://surl.li/amwpy), які діють на кафедрі (плани і звіти наукових гуртків були надані на запит ЕГ).
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4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

УАН залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців
(http://surl.li/amwpy). Так, у процесі проведення занять з дисциплін ОП «Туризм» таких як: - викладання дисциплін
та проведення окремих лекцій на ОС «магістр» («Туристична політика», Школа гідів - представник Агентства
розвитку Дніпра, PhD Колєда Г.І.; «Сервісологія» - фронт-офіс менеджер бутик-готелю «Аксельхоф Бутик Готель»
К.О. Скрипник); - проведення квесту на День туризму (Колєда Г.І.) - лекції іноземних викладачів-практиків (напр.
лекції Ж.Бодюно, почесного директора ЄБРР (Франція); Ж.Бартелемі, президента міжнародної готельної гільдії
«Чарівні та неповторні готелі», лектора Університету м.Тулузи (Франція); - проведення відкритих та гостьових
лекцій з актуальних питань регіонального розвитку, впровадження міжнародних стандартів по туризму; участь у
проведенні навчання гідів; засідань «Мережі знань НТОУ» (керівник НТОУ Ліптуга І.Л.).

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Керівництво УАН та начальник відділу розвитку персоналу та електронного документообігу, начальник
студентського деканату Рубан О.О. на зустрічі з ЕГ повідомили про напрями розвитку професійної майстерності
НПП за рахунок: - підвищення кваліфікації та стажування (Відділ дидактики щорічно формує план підвищення
кваліфікації та стажування НПП, що затверджується рішенням Вченої Ради університету (http://surl.li/angfd; напр.
на 2020-2021 н.р. було два плани - перший та додатковий: http://surl.li/angfm; http://surl.li/angfq); стажування на
підприємствах: у готельному комплексі «Prestige Deluxe Hotel Aquapark Club – All Inclusive» (Болгарія) на посаді
менеджера – Г.М’ясоїд (2019) та Л.Бойко (2020); навчання за міжнародною програмою “Modern Experience and
Innovations in the Service Sector” (Kharkiv-Batumi), 2020 (С.Кожушко, С.Захарова), В.Смєсова, колегіум Мазовія,
Інноваційний Університет в Седльце (Польща); - оплату публікацій у виданнях, індексованих SCOPUS та WoS
(http://surl.li/anggo - науковий репозитарій праць НПП); - залучення до програм мобільності (І.Шкура Erasmus+
Mobility for teaching certificate for incoming teachers, 2018, Польща) (http://surl.li/anghp); - участі у
професійних/громадських об’єднаннях (Г.М’ясоїд, С.Захарова, Л.Бойко, С.Кожушко – члени ГС «Асоціація індустрії
гостинності України»; Л.Бойко, С.Кожушко –члени Мережі знань НТОУ, Г.М’ясоїд – член Всеукраїнської асоціації з
мовного тестування та оцінювання; С.Кожушко – член Всеукраїнської асоціації перекладачів, В.Смєсова – член
Академії економічних наук України; О.Зінченко – член Всеукраїнської громадської організації «Українська
організація економістів-міжнародників», О.Юдіна – Академік Академії соціального управління). Відповідні
сертифікати, що підтверджують всі форми участі, розміщені на сайті УАН (http://surl.li/amwpy)

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Викладачі на ОП «Туризм» підвищують свою кваліфікацію шляхом: - навчання за магістерськими програмами
спеціальності «Туризм» в інших ЗВО (доц. Бойко Л.Г.); - програмами підвищення кваліфікації у наукових, освітньо-
наукових установах та організаціях в Україні; - закордонних стажуваннях та підвищення кваліфікації в закладах
гостинності та туризму (програмах академічної мобільності, семінарах, тренінгах, форумах, проектах, онлайн-курсах
тощо), забезпечення академічної та віртуальної мобільності НПП; - визнанням педагогічної майстерності шляхом
опитування «Викладач очима здобувачів» з преміюванням НПП, які зайняли найвищі позиції
(http://surl.li/amwpy); - участі у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо за різними
напрямами (сертифікати викладачів ОП за посиланням http://surl.li/amwpy; Г.М’ясоїд, онлайн семінар-практикум
«Як зробити лекцію інтерактивною: прийоми та організація»); - система матеріального преміювання передбачає
виплату всім надбавок за вчене звання та науковий ступінь, стаж науково-пеагогічної роботи, а також:
преміюванням у розмірі одного місячного окладу науковців, які опублікували 2 або більше публікацій у виданнях,
що включені до бази даних Scopus (С.П. Кожушко). - вагомі внески НПП в розвиток УАН відзначаються почесними
відзнаками, грамотами, почесними званнями «доцент», «професор», які передбачають додаткові надбавки; -
забезпечення безлімітного ZOOM для 165 викладачів та співробітників УАН для забезпечення дистанційного
навчання. На зустрічі з ЕГ викладачі підтвердили факт стимулювання їхньої педагогічної майстерності.
Систематично виплачуються премії за: активність у виданнях та наукових публікаціях (у виданнях, внесених до
наукометричних баз даних стимулюється фінансово); участь у науково-практичних конференціях та оплачуються
відрядження з метою участі у наукових заходах, в т.ч. міжнародних.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Викладачі УАН, які забезпечують організацію освітнього процесу за ОП «Туризм» мають достатню академічну та
професійну кваліфікацію, щоб в повній мірі реалізувати досягнення цілей та програмних результатів навчання.
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НПП активно публікуються, в тому числі у виданнях, що включені до наукометричних баз даних, є авторами
монографій, навчальних посібників тощо. ОК, які вони викладають повністю забезпечені навчально-методичними
матеріалами. Відмічаємо активну академічну та віртуальну мобільності НПП, які проходять міжнародні стажування,
а також підвищення кваліфікації на вітчизняних й закордонних підприємствах туристичного бізнесу. Окремі НПП
забезпечують викладання англомовних курсів, в рамках академічної мобільності читають лекції у закордонних ЗВО.
Конкурсний добір проводиться в умовах відкритості, процедури конкурсного добору викладачів є чітко
визначеними, прозорими і дозволяють забезпечити необхідний рівень їхнього професіоналізму. Практикується
систематичне залучення роботодавців до організації освітнього процесу. Ефективними є засоби мотивації щодо
підвищення професійної майстерності НПП. Діє система матеріального і нематеріального стимулювання викладачів
до досконалості у викладанні.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Окремі викладачі не мають наукових ступенів (викладач Бойко Л.Г. (на посаді доцента, але без атестата доцента та
наукового ступеню) та ст. викладач Палєєва Ю.С.). Пояснення, які були надані гарантом: щодо викладання лекцій
особами без наукового ступеню, згідно законодавства це не є порушенням. Викладачів було обрано для викладання
цих освітніх компонентів на підставі відповідності кадровим вимогам ліцензійних умов впровадження освітньої
діяльності, відповідності дисципліні, науково-педагогічного стажу та ін. Відмічається недостатня кількість
публікацій у окремих викладачів, що залучаються до викладання основних освітніх компонентів. Рекомендовано
підвищити публікативну активність викладачів, акцентувавши увагу на туризмологічній тематиці.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Зазначені вище позитивні сторони та практики в контексті критерію 6, а також наявність недоліків, зокрема:
відсутність наукових ступенів окремих викладачів, які викладають на ОП магістерського рівня підготовки; належної
кількість публікацій туристичного спрямування у викладачів, що забезпечують викладання обов’язкового
компоненту дають підстави визначити відповідність за критерієм 6 на рівень В.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Фінансові, матеріально-технічні ресурси, методичне забезпечення освітньої програми повністю забезпечують
досягнення визначених ОП. Як зазначила головний бухгалтер ЗВО Безкоморна О.О., фінансові ресурси ЗВО
формуються, в основному, за такими напрямками: оплата за освітні послуги (http://surl.li/aoqht), оплата за
проживання в гуртожитках, курси, які організовує центр консалтингу (http://surl.li/aoqhu), здача приміщень в
суборенду і т.п. Матеріально-технічна база ЗВО є дуже обширною. ЗВО має у своєму підпорядкуванні 3 освітні
корпуси, що знаходяться в центрі міста. У своєму підпорядкуванні на ОП використовуються: навчально-
консультаційний центр з туризму, краєзнавства та екскурсій, лабораторії індустріально-космічного туризму. В
комп’ютерних класах (3 з яких використовуються для забезпечення ОП), за останні 2020-2021 рр було оновлено та
введено в експлуатацію нове технічне обладнання (в тому числі:Телевізор Flatron, 13 моніторів – LG Flatron, 13 - Thin
Client, проектор Epson EMP-542, камери, навушники та ін. Установлено новітнє програмне забезпечення ( Ms
Project, Project expert, Cerebro, Open project, Gantt chart online), наявний доступ до мережі Інтернет, онлайн-версій
програмних продуктів та сайтів, необхідних для формування програмних компетентностей, пакет G-Suit for
Education, ліцензійне забезпечення платформи вебконференцій Zoom. При огляді матеріально-технічної бази ЕГ
відмітила якісний стан інфраструктури гуртожитку, де проживають ЗО ОП "Міжнародний туризм". Бібліотека
налічує 200 тис. найменувань бібліотечного фонду, 2 читальні зали (20 та 60 посадочних місць), де є вільний доступ
до наукометричних баз Scopus, науково-методичних посібників, фахових видань https://duan.edu.ua/study-ukr-
2/biblioteka.html. ЗО за своїми пропусками, які видаються на першому курсі, мають доступ до електронного
репозитарію бібліотеки http://ir.duan.edu.ua/. Також ЗВО у своєму підпорядкуванні має спортивний комплекс
(http://surl.li/aoqie) з можливістю займатись в різних спортивних секціях, які організовує кафедра фізичного
виховання та баскетболу. ЗО та НПП мають можливість заключити щорічний договір на надання медичних послуг
та на медичне обслуговування рамках первинної медичної допомоги у NOBEL medical center (Ліцензія МОЗУ: АВ
№526765 від 25.03.2010 р.) (http://surl.li/aoqig)
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2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

ЗВО забезпечує безоплатний доступ НПП та ЗО до інфраструктури та інформаційних ресурсів, які необхідні для
забезпечення освітнього процесу та розвитку професійних здібностей викладача та студента. НПП та ЗО забезпечені
доступом до програмного забезпечення Ms Project, Project expert, Cerebro, Open project, Gantt chart online, пакетом G-
Suit for Education, ліцензійним забезпечення платформи веб-конференцій Zoom. Бібліотека надає широкий спектр
послуг для отримання НПП та ЗО необхідної літератури за запитом (освітньо-наукові онлайн-ресурси: бібліотека,
цифровий репозитарій, електронний каталог, періодичні видання університету), також активно працює в напрямку
цифровізації всіх монографій, підручників, посібників для можливості надсилати в дистанційному режимі
навчання. Доступ до спеціалізованих лабораторій та комп’ютерного забезпечення для всіх учасників освітнього
процесу ОП “Туризм” є вільним. На території ЗВО та гуртожитку є безкоштовне Wi-Fi покриття з доступом до
онлайн-версій програмних продуктів та сайтів. При онлайн зустрічі ЕГ дізналась від представників центру
програмно-інформаційних технологій Кудрявця В. А. та Уманського Г. П., що під час впровадження дистанційної
форми освіти, та загалом - вони забезпечують консультативну підтримку як ЗО, так і НПП при роботі з
дистанційним програмним забезпеченням.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

ЕГ детально вивчила додаткові докази надані гарантом, відповіді ЗО та керівників структурних підрозділів, що
відповідають за реалізацію опитувань та анкетувань. Можна зробити висновок, що в ЗВО активно пропагується
політика врахування потреб та інтересів ЗО. У ЗВО реалізується опитування, що стосується: Оцінки змісту,
організації та якості освітнього процесу, якості освітніх програм https://cutt.ly/MRTVlsc, анкета (Магістри)
стосується удосконалення змісту, організації та якості освітнього процесу https://cutt.ly/wRTVm9S, ставлення ЗО до
організації онлайн навчання https://cutt.ly/PRTVOUb, моніторинг якості організації самостійної роботи здобувача
https://cutt.ly/ZRTVSlC. Відповідно до звіту ректора за 2020 р. “понад 95% опитаних магістрів оцінюють методи
викладання і навчання на ОП як ефективні. Понад 90% магістрів задоволені якістю освітніх послуг, які надає ЗВО,
80% опитаних задоволені організацією онлайн навчання” https://cutt.ly/GRTBa2o. Результати вищевказаних
опитувань виносяться на обговорення засідання групи зі змісту та якості освіти (куди включено представника ЗО)
кафедри міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки https://cutt.ly/JRTB8hj,
http://surl.li/amhvg. Всі опитування оприлюднюються на сайті ЗВО https://cutt.ly/DRPjatt. Важливо відзначити, що
процес опитувань ЗО триває вже більше 5 років. Безпека освітнього середовища забезпечується шляхом:
“Проведення інструктажів та профілактичних бесід зі ЗО про дотримання правил надзвичайних ситуацій
(карантину), пожежної/електробезпеки, поводження з незнайомими предметами, навчальної гігієни, порядку дій у
випадку надзвичайних ситуацій, протидії булінгу, сексуальним домаганням, корупції.” При огляді матеріально-
технічної бази ЕГ відзначила наявність на коридорах планів евакуації та вогнегасників; у всіх аудиторіях наявні
антисептики. При спілкуванні з керівником соціально-психологічної служби – Гаркушою І. В. ЕГ визначили, що в
основному їх діяльність базується на організації та проведенні круглих столів, семінарів, відкритих лекцій, тренінгів
і т.п. http://surl.li/amhwt. ЗО можуть до них звернутись або особисто, або використовуючи телефони гарячої ліній,
що знаходяться на головному сайті ЗВО.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Загалом ЗВО має своєрідну структуру: “студент - студентський деканат - кафедри“ http://surl.li/amidm. Як зазначили
Президент – Холод Б. І. та Ректор – Холод С. Б., така структура зменшує бюрократичні процеси та забезпечує
швидкому інформуванню на всіх рівнях, щодо актуальних новин та термінової інформації. Основна комунікація зі
ЗО здійснюється через соціальні мережі та меседжери: https://www.instagram.com/nobel_ua/, https://t.me/nobel_ua,
https://www.linkedin.com/school/alfred-nobel-university, https://www.facebook.com/duan.edu.ua/. ЗО зазначили, що
такий вид інформування є найзручнішим та найшвидшим в даний час. Що стосується освітньої, організаційної,
інформаційної, консультативної та соціальної підтримки - це здійснюється різними структурними підрозділами та
студентським парламентом. Освітня підтримка здійснюється, в першу чергу, НПП кафедри шляхом: “забезпечення
підготовки ЗО для здійснення навчально-дослідницької та освітньої діяльності у процесі навчання”. Включає в себе:
реалізацію та цілі ОП, забезпечення якісної реалізації окремих ОК, готовності до вдосконалення та покращення,
відповідно до аргументованих звернень ЗО. З переходом до дистанційної форми освіти освітня підтримка
забезпечується також “додатком системи G-Suit for Education – Google Classroom для кожного ОК, який містить
навчально-методичне забезпечення, додаткові ресурси, рекомендації щодо можливостей набуття певних РН з ОК”.
Організаційно-інформаційна підтримка здійснюється студентським деканатом http://surl.li/amidm, де ЗО можуть
отримати інформацію щодо графіків навчального процесу, термінів контрольних заходів (у розділі «Розклад» АСУ),
захисту курсових, практик. Також ЗО можуть задати питання в корпоративному інформаційно-освітньому порталі
https://duan.edu.ua/. Соціальні підтримка забезпечується шляхом проектування індивідуальної освітньої траєкторії,
організації зручного дистанційного навчання з використанням безлімітного програмного забезпечення, підтримкою
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першокурсників ЗО старших курсів (як було зазначено на зустрічі з студентським самоврядуванням). Також ЗВО
може забезпечити певні знижки на навчання: особам, які вже отримали вищу освіту в університеті ім. А. Нобеля,
співробітникам, батькам, що навчаються та виховують малолітніх дітей.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

ЗВО створює достатні умови для реалізації прав на освіту осіб з особливими потребами. Затверджено “Положення
про організацію освітнього процесу”, де вказано шляхи реалізації освітніх потреб особам з обмеженими освітніми
можливостями https://cutt.ly/eRPkl36, напрямки роботи групи психолого-педагогічного супроводу. Інфраструктура
ЗВО, відповідає всім правилам та нормам безперешкодного доступу особам з обмеженими можливостями. Огляд
матеріально-технічної бази та додаткових матеріал надісланим гарантом на запит у ЗВО показав, що є: пандуси та
поручні при вході до корпусів № 1,2, нанесено попереджувальне маркування, наявна кнопка виклику охоронця (або
відповідальної особи), які допомагають у пересуванні осіб з особливими потребами). Також в ЗВО здійснюється вхід
у ЗВО лише через пропуски турнікету, проте є окреме місце проходу доступне людині в інвалідному візку. Як
зазначено у відомостях СО: “Розроблено плани евакуації, які доповнено розділами щодо першочергової евакуації
осіб з інвалідністю.”

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

В ЗВО пропагується політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій. В ЗВО діє комітет з якості академічних
стандартів на чолі з Митрофановою Г. Я., Комісія з питань академічної доброчесності: “ куди входять представники
студентського самоврядування - члени студентського Парламенту, викладачі (по одному представнику від кожної
кафедри), представники структурних підрозділів, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції,
юрист, проректори” (http://surl.li/amqww). До повноважень комісії відноситься: вирішення питань щодо
“врегулювання конфліктних ситуацій (зокрема пов’язаних із оскарженням результатів контрольних заходів і їх
повторного проходження, конфліктами інтересів, сексуальними домаганнями дискримінацією та/або корупцією
тощо); вживання заходів для унеможливлення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної
доброчесності, шляхом обґрунтованого звернення до керівництва Університету про відмову у призначенні або
відстороненні від керівництва таких осіб”. До представників комісії можуть звернутись всі учасники освітнього
процесу (ЗО, НПП, представники структурних підрозділів, роботодавці, випускники і т.д.), яким стало відомо про
порушення норм та правил поведінки, академічного плагіату, булінгу, емоційного тиску і т.п. Також на сайті ЗВО є
телефон гарячої лінії, куди можна зателефонувати зі скаргою. На ОП “Туризм” не траплялось гострих конфліктних
ситуацій, які б вимагали звернення до вищевказаного органу управління.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Сильні сторони: Університет ім. А. Нобеля є приватним, а це означає що заклад може використовувати різні
джерела надходження фінансових ресурсів, що значно впливає на рівень інфраструктури, навчально-методичного
забезпечення, оплати праці, організації студентського простору. За останні 2020-2021 рр було оновлено та введено в
експлуатацію нове технічне обладнання. Встановлено новітнє програмне забезпечення необхідних для формування
програмних компетентностей, пакет G-Suit for Education, ліцензійне забезпечення платформи веб-конференцій
Zoom. ЗО на першому курсі видаються пропуски і лише за ними можна потрапити до корпусів ЗВО, гуртожитку та
користуватись репозитарієм бібліотеки. У коридорах наявні плани евакуації та вогнегасники; у всіх аудиторіях
наявні антисептики. З переходом до дистанційної форми освіти освітня підтримка забезпечується “додатком
системи G-Suit for Education – Google Classroom для кожного ОК”. У ЗВО є: пандуси та поручні при вході до корпусів
№ 1,2, нанесено попереджувальне маркування, наявна кнопка виклику охорони (або відповідальної особи).
Позитивні практики: У своєму підпорядкуванні на ОП використовуються: навчально-консультаційний центр з
туризму, краєзнавства та екскурсій, лабораторії індустріально-космічного туризму. Якісний інфраструктурний стан
гуртожитку, який знаходиться в самому центрі міста та має власні системи забезпечення гарячої води та тепла. ЗО та
НПП мають можливість заключити щорічний договір на надання медичних послуг та на медичне обслуговування
рамках первинної медичної допомоги у NOBEL medical center. Під час впровадження дистанційної форми освіти, та
загалом представники центру програмно-інформаційних технологій забезпечують консультативну підтримку як ЗО,
так і НПП при роботі з дистанційним програмним забезпеченням. ЗВО має своєрідну структуру: “студент -
студентський деканат - кафедри“ така структура зменшує бюрократичні процеси та забезпечує швидке
інформування на всіх рівнях, щодо актуальних новин та термінової інформації. ЗВО може забезпечити певні знижки
на навчання: особам, які вже отримали вищу освіту в Університеті ім. А. Нобеля, співробітникам, батькам, що
навчаються та виховують малолітніх дітей.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення відсутні

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень A

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Повна відповідність за всіма підкритеріями критерію 7. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров'я
учасників освітнього процесу. Освітня та соціальна підтримка організована на зразковому рівні. Матеріальні ресурси
дозволяють Університету імені Альфреда Нобеля бути зразковим у забезпеченні освітнього середовища здобувачів
ОПП: гуртожиток з якісною інфраструктурою в центрі міста, інфраструктура навчальних корпусів спорткомплекс,
NOBEL medical center. Наукова університетська бібліотека - забезпечує вільний доступ здобувачів до світових
наукометричних баз з повнотекстовими науковими виданнями. Доступ до програмного забезпечення Ms Project,
Project expert, Cerebro, Open project, Gantt chart online, пакетом G-Suit for Education, ліцензійним забезпечення
платформи веб-конференцій Zoom. В контексті всіх підкритерів, ОП відповідає рівню А.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

ЗВО послідовно дотримується визначених норм, процедур розроблення, затвердження, моніторингу та
періодичного перегляду відповідно до “Положення про організацію освітнього процесу” у розділі - Освітня
(освітньо-професійна, освітньо-наукова) програма https://cutt.ly/2RPYN6h, “Положення про внутрішню систему
забезпечення якості освіти” https://cutt.ly/yRPUre0. До вищевказаних процедур, в першу чергу, залучається група
забезпечення, куди входять представники НПП та ЗО (Мазур О.П.) ОП “Міжнародний туризм”. Від моменту
впровадження ОП було внесено ряд змін вдосконалень та доповнень, протоколи яких висвітлені на сайті кафедри
https://bodia.online/l/brQbyq: “Включити до складу групи зі зміст та якості освіти здобувачку другого
(магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Туризм» Ольгу Мазур https://bodia.online/l/IpOXnV”; “Внести зміни до
проєкту ОПП «Туризм» другого (магістерського) рівня, які запропоновано учасниками експертної панелі з розвитку
професійних компетентностей фахівців у сфері туризму та гостинності” https://bodia.online/l/HHmVKW. На онлайн
зустрічі з групою забезпечення ОПП було конкретизовано, зміни у змісті ОК «Управління якістю туристичних
послуг», для досягнення цілей ОП, ЕГ дізналась про введення ОК «Туризмознавство» з метою досягнення РН в
категорії «Знання», гарант зазначила про необхідність посилення вивчення іноземних мов.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти у ЗВО
https://bodia.online/l/OyEbDU, ЗО є однією з головних рушійних сил, що сприяють створенню політики якості, за
допомогою: участі у студентському парламенті та студентському самоврядуванні, будучи членами груп забезпечень
(на даній ОП - Мазур О.). Завдяки участі ЗО в постійних опитувань, керівництво університету формує напрям
діяльності для покращення освітнього середовища для студентства: Оцінка змісту, організації та якості освітнього
процесу, якості освітніх програм https://cutt.ly/MRTVlsc, https://cutt.ly/wRTVm9S, ставлення ЗО до організації
онлайн навчання https://cutt.ly/PRTVOUb, моніторинг якості організації самостійної роботи здобувача
https://cutt.ly/ZRTVSlC. Всі опитування ЗО здійснюються у гугл-формах в затверджені терміни аналізуються
відповідними відділами та студентським парламентом, а далі розглядаються на засіданнях групи забезпечення.
Також ЗО мають можливість висловити свої побажання представникам студентського парламенту
https://bodia.online/l/pCNhqT, а вже вони звернуться до відповідних структурних підрозділів. ЕГ на зустрічі з ЗО та
студентським парламентом дізналися, що ЗО мали певні труднощі з комунікацією з НПП через електронну
скриньку та мережу АСУ, тому було прийняте рішення, яке обмежує терміни відповіді НПП (5 днів, 3 дні).
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3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Роботодавці безпосередньо залучені до організації освітнього процесу та перегляду ОП. При онлайн зустрічі з
представниками від роботодавців ЕГ було відзначено тісну співпрацю з начальником відділу з туризму та
ребрендингу міста КП «Агентство розвитку Дніпра» Дніпровської міської ради; фронт-офіс менеджером бутик-
готелю «Аксельхофф»; директором фірми NIK-SON, співвласником ресторану “Поплавок”; директором туристичної
компанії «ТурТайм». Роботодавці забезпечують проходження практики ЗО на підставі двосторонніх договорів
(угоди прикріплені до “Відповіді на запити на додаткові докази”). Колєда Г. І. начальник відділу з туризму та
ребрендингу міста КП «Агентство розвитку Дніпра» виступає рецензентом ОП “Туризм”
https://bodia.online/l/KnwHVh, також разом з Скрипник К.О. фронт-офіс менеджером бутик-готелю «Аксельхофф»
входять до складу групи зі змісту та якості ОП. Побажання, які висловлюють роботодавці заслухано та затверджено
протокольно https://bodia.online/l/XGaGpk. Протокол № 5 від 09.04.2021р. https://bodia.online/l/VYazzT: “Малахова
О.І., начальник Дніпровського регіонального відділення “TEZ TOUR”, рекомендувала ввести до ОП для формування
низки компетентностей ОК «Туризмологія». Колєда Г.І., начальник відділу з туризму та ребрендингу міста КП
«Агентство розвитку Дніпра» ДМР, наголосила на розвиткові РН-15, 20, 21, важливості володіння фахівцями з
туризму керівної ланки іноземною мовою та необхідності розвитку навичок представлення туристичних дестинацій,
проєктів та організацій перед іноземними партнерами. Проданець М.А., директор фірми NIK-SON, співвласник
ресторану “Поплавок”, Скрипник К.О., фронт-офіс менеджер бутик-готелю «Аксельхофф» – члени групи зі змісту та
якості освіти кафедри, брали участь у аналізі змісту освітніх компонентів ОП, форм та методів навчання, баз, змісту
й тривалості практик, вносили пропозиції щодо актуальних тем для виконання дослідної роботи (курсових проєктів
та кваліфікаційних робіт).

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

В ЗВО існує практика збирання та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників. Університету
створено ютуб-канал “Говорять випускники”, де бувші студенти мають можливість висловити свою думку про ЗВО
відзначити сильні сторони та слабкі моменти https://bodia.online/l/dRGIyD. ЗВО тісно співпрацює з Дніпровською
службою зайнятості, звідки отримує актуальну інформацію, щодо відсотку працевлаштованих випускників
https://bit.ly/3EeUwcc та, безпосередньо, є широке коло партнерів-роботодавців які на запит надають інформацію,
щодо працевлаштування та якості підготовки спеціалістів https://duan.edu.ua/study-ukr/tsentr-kariery.html. ЕГ мала
можливість поспілкуватись з відповідальним за Центр кар’єри у ЗВО Демченком Ф.Г. https://bit.ly/3bb9jIi та
дізнатись, що їх структурний відділ займається модеруванням асоціації випускників https://bit.ly/3GqB0v4, який
допомагає сприянню стійкого зворотного зв’язку між випускниками та кафедрами з метою своєчасного реагування
на зміни до вимог щодо підготовки спеціалістів. Центр кар’єри проводить опитування серед випускників-бакалаврів
https://bit.ly/3mf7118 та випускників-магістрів https://bit.ly/3vTFSnW. Створено також карту випускників за місцем
роботи, що можна відзначити як позитивну практику https://bit.ly/3CirXKs. В одному із розділів Центру кар’єри
публікуються актуальні вакансії роботи https://bit.ly/3BhupzF. Центром проводиться допомога у складанні
професійного резюме, при підготовці до інтерв'ю, самопрезентації, співбесіди з роботодавцем. Додаткова
інформація щодо працевлаштування випускників збирається працівниками кафедри шляхом інтерв’ю за базою
контактів випускників сформованою на кафедрі. Випуску на ОП ще не було.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

ОП “Туризм” реалізується вперше, з 2020 року. Система забезпечення якості вищої освіти працює на рівні кафедри
(контроль діяльності НПП, обговорення проблемних моментів на засіданнях кафедри і т.п.), університету
(заслуховуються, обговорюються питань та приймаються рішень на засіданнях Ректорату та Вченої ради
Університету щодо затвердження основних нормативних документів з реалізації ОП). “На рівні ЗВО щорічно
проводиться система внутрішнього аудиту Центром управління якістю та органом сертифікації DQS (Німеччина) за
запровадженою в ЗВО системою управління якістю (СУЯ), яка відповідає вимогам міжнародного стандарту ISO
9001:2015.” Остання перевірка здійснювалась у квітні 2021р. і серйозних недоліків ОП виявлено не було -
“рекомендовано посилити публікаційну активність НПП за освітніми компонентами ОП, посилити роботу кафедри
щодо формування контингенту здобувачів”. Також певною формою оцінювання якості навчання є підсумкові оцінки
студентів за 1, 2 семестри. Завдяки думці останніх, висловленій, під час опитувань, збирається засідання кафедри, де
обговорюються проблемні питання та шляхи їх вирішення https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/330-
kafedra-mizhnarodnoho-turyzmu-hotelno-restorannoho-biznesu-ta-movnoi-pidhotovky.html.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.
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ОП другого (магістерського) рівня “Туризм” акредитацію проходить вперше. Проте кафедра вже мала досвід
акредитації ОП бакалаврського рівня міжнародним акредитаційним агентством ZEvA (Ганновер, Німеччина)
(http://surl.li/aoqlz). Серед висловлених не суттєвих зауважень щодо ОП бакалаврського рівня, група забезпечення
прийняла рішення вдосконалити певні моменти, що стосуються ОП другого (магістерського) рівня “Туризм”. А саме:
розробити доступні для ЗО силабуси навчальних дисциплін; приділити увагу інтернаціоналізації ОП; популяризації
програм академічної мобільності та віртуальної мобільності; організовувати онлайн-лекції з закордонними
експертами в галузі. Відповідно до змісті звіту СО та при зустрічах із групою забезпечення, викладацьким складом
ЕГ відзначила, що ОП і освітній процес зазнали певних змін та покращень. Постійно проводяться гостьові лекції,
посилено дослідницьку складову у контексті спільного наукового проєкту «СПА в Закарпатській області України та
Словаччині» http://surl.li/amxhl, організації наукової студентської конференції http://surl.li/aoqmg, створення
наукових гуртів при кафедрі http://surl.li/amxav, http://surl.li/anbse, http://surl.li/anbsf.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

В академічній спільності ЗВО сформована культура якості. Їй сприяє: розроблене Положенні про внутрішню
систему забезпечення якості освіти http://surl.li/aoqmh. За якість ОП в ЗВО відповідає: “наглядова рада, проректор з
забезпечення якості вищої освіти, комітет з якості академічних стандартів, групи зі змісту та якості освіти кафедр,
департамент дидактики, студентське об’єднання з якості вищої освіти, Рада молодих вчених, комісія з академічної
доброчесності та етики”. Детальний розподіл повноважень та відповідальності наводиться у Матриці
відповідальності з реалізації процедур та заходів системи внутрішнього забезпечення якості Університету щодо
забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG) (http://surl.li/aoqmm). Діяльність щодо
забезпечення якості координується проректором із забезпечення якості вищої освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Визначена загальноуніверситетська політика розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду
ОПП. Пропозицій щодо вдосконалення ОПП надаються через контакти з гарантом програми, організації
самоврядування здобувачів, шляхом анкетування. Роботодавці зацікавлені у випускниках з набором сучасних
науково-професійних навиків з спеціальності «Туризм», а тому готові надавати поради щодо оновлення ОПП.
Доброю практикою є створена в ЗВО Асоціація випускників. Процес формування культури якості інституційно
структурований, добре організований і ефективно функціонує. Гарант та робоча група ОПП працюють на
випередження, здійснюють заходи щодо виправлення виявлених недоліків та врахування зроблених зауважень від
експертних груп з акредитаційної експертизи за іншими освітніми програмами університету. Сформовані та
ефективно функціонують підрозділи, які забезпечують якість вищої освіти.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Рекомендації: можливо, варто переглянути можливість фіксації побажань та пропозицій студентів та стейкхолдерів
через додаткову форму, наприклад Google форму, зручне програмне забезпечення для адміністрування опитування
та публікувати на сторінку ЗВО для обговорення.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Освітня програма та освітня діяльність за цією програмою повністю відповідає визначеному критерію. Виділені
вище сильні сторони і позитивні практики при аналізі діяльності ЗВО дозволили зробити висновок про
відповідність ОП за критерієм 8 рівню В.

Критерій 9. Прозорість та публічність:
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1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу регулює ряд нормативних документів, що знаходяться у
відкритому доступі на сайті http://surl.li/aoqms. При вступі до ЗВО вступник заповнює Договір про надання освітніх
послуг між студентом/представником та університетом, який регулює освітні права та обов’язки як ЗВО, так і ЗО.
Також розроблено Положення про організацію освітнього процесу http://surl.li/amqww. Першокурсники отримують
“Пам’ятку першокурсника”, де зазначається всі права та обов’язки останніх під освітнього процесу. ”Всі учасники
освітнього процесу постійно мають доступ до «Кодексу поведінки в Університеті імені Альфреда Нобеля»
http://surl.li/amzkp, який докладно прописує їх права, свободи та обов’язки.”

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Заклад вчасно оприлюднює ОП на офіційному веб-сайті з метою отримання пропозицій чи зауважень від
зацікавлених сторін http://surl.li/aoqlz. На сайті кафедри є контакті номери телефонів, електронні скриньки всіх
НПП, які забезпечують ОП http://surl.li/amwpy.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

ЗВО своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну інформацію про ОП (включаючи її
цілі, очікувані результати навчання та компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін (стейкхолдерів) та суспільства. http://surl.li/amwsz

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Сильні сторони та позитивні практики: Наявність повної та зрозумілої інформації на сайті університету та
факультету. Заклад вищої освіти виконує свою суспільну місію, демонструє відкритість та прозорість. Відповідає
критерію інформування зацікавлених сторін про аспекти освітнього процесу.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

У ЗВО є багаторічна практика проводити опитування ЗО та оприлюднювати на сайт ЗВО різними структурними
підрозділами. Проте, на думку ЕГ, варто створити спільну сторінку всіх опитувань та структурувати її результати за
роками, специфікою опитувань, спеціальностями, освітніми рівнями.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Освітня програма та освітня діяльність за цією програмою повністю відповідає визначеному критерію. Виділені
вище сильні сторони і позитивні практики при аналізі діяльності ЗВО дозволили зробити висновок про
відповідність ОП за критерієм 9 рівню В. Визначені незначні недоліки не впливають на якість ОНП та їх можливо
усунути в короткі терміни.
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Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

ДОДАТОК – УТОЧНЕННЯ ДО КРИТЕРІЮ 2 ПУНКТУ 7 Під час попередньої експертизи у ЕГ виникли певні питання
стосовно структурно-логічної схеми ОП, на які гарантом, групою забезпечення та робочою групою були надані
вичерпні відповіді, зокрема щодо: • орієнтованості вибіркових компонент на санаторно-курортну спеціалізацію –
обґрунтовано, що у теперішній час через виклики пандемії та ймовірне подальше обмеження міжнародного туризму
особливої актуальності набуває розвиток внутрішнього ринку, тому в Україні потрібні фахівці, що знаються на
проблемах внутрішнього туризму та володіють достатньою інформацію щодо функціонування національних
рекреаційних комплексів; • дисбаланс у викладанні іноземної мови за семестрами, доступність вибору із декількох
іноземних мов – роз'яснено, що здобувачі 1 та 2 курсів вже володіють англійською мовою на достатньому рівні,
оскільки усі є випускниками бакалаврських програм цього ЗВО, і тому у 1му сем. перевагу було надано ОК, що
формують результати навчання із туризму. У 2 та 3 семестрах вивчається англійська мова за професійним
спрямуванням, що дозволяє використовувати за прямим призначенням набуті професійні знання та компетентності.
Також у 2 сем. додається викладання ОК "Міжнародний туризм" англійською мовою. Гарант ОП зазначила, що
обсяг та структура мовної підготовки у межах ОП на наступний навчальний буде переглядатися, заплановано
викладання ще декількох дисциплін англійською мовою; можливе запровадження другої іноземної мови; •
відсутності лабораторних занять у деяких ОК (з обов'язкових ОК "Інноваційні технології в туризмі" та "Управління
проєктами в туризмі" виставлено практичні/семінарські заняття, а от з вибіркових "Сервісології" та "Менеджменту
анімаційних заходів" лабораторні) – гарант погодилася, що певна невідповідність існує, але в умовах переважно
дистанційного навчання у 2020-2021 рр. студенти мали змогу працювати із загальнодоступними онлайн-сервісами,
виконуючи завдання вдома, а "Сервісологія" передбачає змістовий модуль із бронювання туристичних послуг, що
краще показувати студентам відразу на реальних прикладах. • часу переддипломної практики (на переддипломну
практику надається лише 2 тижні, виник сумнів, чи встигнуть студенти ознайомитися із усіма матеріалами та
отримати консультації від керівників практики на підприємстві) – гарант погодилася, що у разі якщо здобувачі
уперше знайомляться із діяльністю конкретного підприємства, цього часу може виявитися замало, але у процесі
виїзної експертизи стало зрозуміло, що робоча група постійно співпрацює із роботодавцями, вони часто
зустрічаються із студентами та проводять відкриті лекції, тож студенти можуть звернутися за консультацією і у
позакредитний час та використовувати матеріали, отримані під час виробничої практики.

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою A

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси A

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B
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Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Михайліченко Ганна Іванівна

Члени експертної групи

Дехтяр Надія Анатоліївна

Зеленська Лілія Володимирівна
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